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TISKOVÁ ZPRÁVA







    21. února 2017
projekt košinka má zkolaudovanou první etapu a pokračuje výstavbou druhé fáze
Společnost DBEST INVEST, člen skupiny Mansito, zkolaudovala první etapu rezidenčního projektu Košinka s 23 byty, které jsou již všechny vyprodané. Nyní na ně naváže výstavbou dvou nových domů propojených atriem. Tato druhá fáze s platným územním rozhodnutím rozšíří nabídku zdravého a úsporného bydlení v Brně – Králově Poli o dalších 23 nízkoenergetických bytů. Jejich dokončení developer plánuje v dubnu 2018. 
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Shodný architektonický koncept obou etap navrhl architekt Ludvík Křenek z ateliéru Albatros. Každou z nich tvoří dva energeticky úsporné domy s 23 jednotkami v rozpětí od menších startovacích garsonek po prostorné luxusnější byty v horních, ustupujících podlažích. Rezidenční projekt Košinka proto po dokončení obou etap nabídne celkem 46 komfortních bytů s lodžií nebo terasou ve 4 budovách. Ty propojí venkovní relaxační zóna se zahradními prvky, pod níž vznikne podzemní podlaží se sklepy a parkovacími místy. Celek naváže na stávající řadovou zástavbu, s níž bude výškově korespondovat.
Bytový dům B z dokončené první etapy projektu Košinka
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Také pro brněnský realitní trh je charakteristická vysoká poptávka po bydlení v novostavbách, ale podobně jako v Praze zde klesá nabídka vhodných nemovitostí. „S tím souvisí i velký zájem, který jsme zaznamenali o obě etapy projektu. První je již zcela vyprodaná, ve druhé zbývají pouze 3 volné byty. K jejich oblibě mezi zájemci o nové bydlení přispěla moderní architektura, nízkoenergetický standard i atraktivní lokalita, v níž se Košinka nachází. Královo pole je totiž jednou z nejvyhledávanějších brněnských rezidenčních čtvrtí, která disponuje kompletní občanskou vybaveností a dobrou dostupností tramvají i autobusem do centra,“ uvádí Miroslav Padyšák, ředitel společnosti DBEST INVEST.
Projekt budou kromě špičkového provedení charakterizovat také kvalitní standardy vybavení od prověřených výrobců. Navíc bude zařízený tepelnými čerpadly systému vzduch-voda, která představují úsporný a ekologický zdroj vytápění. I díky nim dosáhly budovy na energetickou třídu A.
Bytový dům A z dokončené první etapy projektu Košinka
DBEST INVEST s.r.o., člen skupiny Mansito, je společnost zastřešující stavební a developerské firmy skupiny DBEST. Tato skupina úspěšně podniká v Brně již od roku 1993. V současnosti se zaměřuje na kompletní stavební dodávky, realitní development, alternativní zdroje energií, inteligentní a energeticky šetrné budovy. V oblasti rezidenční výstavby má za sebou realizaci projektů rodinných domů ve Šlapanicích u Brna či bytový dům Husovice. Velmi významným projektem skupiny DBEST je polyfunkční budova Felicidad v Brně v Křenové ulici. Tento osmipodlažní nízkoenergetický dům s kancelářskými prostory, bytovými jednotkami i obchodními prostory byl úspěšně dokončen v roce 2013. Firma aktuálně staví energeticky úsporný bytový projekt Košinka v Králově Poli v Brně.
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