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[bookmark: OLE_LINK1]Praha, 16. ledna 2018 – Linde Material Handling, světový výrobce manipulační techniky a poskytovatel logistických řešení, podporuje nedávno zahájenou iniciativu Evropského svazu pro manipulaci s materiálem a skladovací zařízení (FEM) pod heslem „Smart Logistics Challenge – Jak se bude dodávat zítra“. Tento projekt vyzývá studenty oboru ekonomie a strojírenství v celé Evropě, aby představili své vize a nápady pro budoucí výzvy v oboru.
 
Mnoho lidí si ani neuvědomuje, jaké obrovské úsilí stovky tisíc logistických pracovníků vyvíjí, aby zboží a výrobky byly rychle a bezpečně dopraveny do místa určení. Skutečnost, že intralogistika funguje na mnoha místech zcela neviditelným způsobem, je v přímém rozporu s tím, jak důležitou roli hraje při řešení takových ekonomických výzev, jako je e-commerce a Průmysl 4.0. Tento obor tak pro další rozvoj potřebuje jen jedno: ty nejlepší mozky. 
 
„Naším cílem je zaujmout mladé lidi velmi zajímavými tématy z oblasti technologie manipulace s materiálem a podnítit je k zamyšlení, jak by mohla manipulace se zbožím fungovat v budoucnu,“ vysvětluje Christophe Lautray, předseda FEM a člen představenstva (CSO) Linde Material Handling, specialisty na manipulaci s materiálem. „Touto soutěží chceme oslovit širší okruh studentů a chceme je získat pro naše odvětví.“
 
Soutěž „The Smart Logistics Challenge“ je určena všem studentům evropských univerzit. Jejich příspěvky budou přijímány do 30. března 2018. Třicet finalistů postoupí do dalšího kola, kde budou na svých konceptech spolupracovat s odborníky z oboru. Vybráno a oceněno bude šest vítězů. Zájemci se mohou zaregistrovat na webových stránkách https://www.smartlogisticschallenge.eu a zapojit se do konverzace na sociálních médiích prostřednictvím #DeliverTomorrow.
Linde Material Handling GmbH 
Linde Material Handling GmbH je členem KION GROUP a patří mezi nejpřednější světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a dodavatele řešení a služeb pro intralogistiku. Společnost má svou síť pro prodej a servis ve všech a důležitých regionech více než 100 zemí. Ve fiskálním roce 2016 zaznamenala Linde MH EMEA (Evropa, Střední Východ a Afrika) celkové příjmy ve výši přibližně 2,9 mld. Eur a zaměstnávala celkem cca 10 500 zaměstnanců. Celosvětové prodeje vozíků Linde v roce 2016 přesáhly 109 tis. kusů.
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