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EVRAZ VÍTKOVICE STEEL poprvé na veletrhu Jobs Expo

17. 3. 2011 - EVRAZ VÍTKOVICE STEEL, a.s. se poprvé účastní mezinárodního veletrhu pracovních příležitostí Jobs Expo. Ten se koná 17.–18. března 2011 v Praze. 

Cílem je představit společnost EVRAZ VÍTKOVICE STEEL, a.s., která je významným zaměstnavatelem v Moravskoslezském regionu, jako zajímavého a perspektivního zaměstnavatele v rámci celorepublikového trhu práce a nalézt vhodné uchazeče pro práci ve společnosti. V minulosti probíhal nábor nových zaměstnanců na regionálních akcích pracovních příležitostí, pomocí spolupráce s odbornými školami a s personálními agenturami. „Máme zájem především o absolventy vysokých škol, zejména s technickým a oborovým zaměřením,“ říká Mgr. Hana Jelínková, členka představenstva a HR ředitelka EVRAZ VÍTKOVICE STEEL, a.s., a dodává: „současně nás zajímají specialisté z oboru metalurgie, technologie, ale nebráníme se zajímavým lidem i pro oblast administrativy a ekonomických oborů. Vybraným uchazečům nabízíme kromě klasických benefitů například velmi zajímavý mezinárodní rozvojový program.“ V oblasti nabídky zaměstnání je pro EVRAZ VÍTKOVICE STEEL, a.s. veletrh pracovních příležitostí Jobs Expo v Praze největší akcí tohoto typu v roce. Na podobných akcích menšího regionálního rozsahu je však pravidelným hostem každý měsíc.
###

Pro vice informací kontaktujte:

Crest Communications Ostrava
Jaromír Krišica

Tel.: +420 603 543 572

krisica@crestcom.cz 

Produkce společnosti EVRAZ VÍTKOVICE STEEL je zaměřena na ocel a ocelové výrobky – tlusté plechy, těžké a střední profily a tvarové výpalky z tlustých plechů. Cílem společnosti je pokračovat ve zvyšování prodejů výrobků s vysokou přidanou hodnotou, což jsou například dodávky plechů pro produktovody. Díky významné podpoře Evraz Group a její silné pozici na ruském a světovém ocelářském trhu vstoupila společnost úspěšně také na ruský trh produktovodů. V oblasti tlustých plechů je EVRAZ VÍTKOVICE STEEL hlavním evropským výrobcem a dominantním výrobcem v České republice. Nejdůležitějším výrobkem válcovny profilů jsou štětovnice, které tvoří 75 % podílu výroby válcovny. Společnost je jediným výrobcem tohoto produktu na domácím trhu a drží 90 % tržního podílu. 
Evraz Group S. A. je přední vertikálně integrovaná ocelářská, těžařská společnost a producent vanadu operující v Ruské federaci, na Ukrajině, v Evropě,  USA,  Kanadě a Jižní Africe. Společnost byla zařazena jako 14. největší výrobce oceli na světě dle výroby 15,3 mil. tun surové oceli v roce 2009. Těžařská aktiva pokrývají 100 % vlastní spotřeby železné rudy a spotřeby koksovatelného uhlí. Za první tři čtvrtletí roku 2010 dosáhly konsolidované výnosy výše 9,729 miliard USD, konsolidovaná upravená EBITDA činila 1,766 miliard USD.
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