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TISKOVÁ ZPRÁVA						            7. ledna 2020 

[bookmark: _GoBack]GEOSAN DEVELOPMENT LONI KOMPLETNĚ VYPRODAL ELEMENT LETŇANY A ZAHÁJIL DVA NOVÉ PROJEKTY

Geosan Development, tuzemský developer rezidenčních nemovitostí, v loňském roce úspěšně zkolaudoval a plně vyprodal rezidenční projekt Element Letňany v Praze 9 se 107 byty. Zároveň nově odstartoval výstavbu komorního projektu Rezidence Neklanka v pražských Radlicích, kde aktuálně zbývá posledních 11 volných bytů. Kromě toho také rozšířil své portfolio o stavební pozemky v obci Choťánky ve Středočeském kraji, které nabízí pro výstavbu rodinných domů. V rámci první etapy, která čítá 27 parcel z celkových 108, je aktuálně prodáno 80 %. 

„V letošním roce nás čeká kompletní zasíťování pozemků a výstavba místních komunikací v Choťánkách u Poděbrad. Před námi je také dokončení dvou bytových domů v projektu Rezidence Neklanka, které se nachází na pomezí lesa v původní vilové zástavbě v pražských Radlicích,“ komentuje Jiří Baloun, vedoucí prodeje a marketingu společnosti Geosan Development, a dodává: „Letos bychom měli zahájit prodej minimálně dvou rezidenčních projektů v Praze, které se momentálně nacházejí v různých fázích přípravy. Nejblíže k realizaci má výstavba 91 nových bytů v Břevnově.“

Geosan Development je zároveň majitelem a správcem kancelářského areálu Nagano Park v Praze 3, který nově rebrandoval a zmodernizoval. Díky tomu se aktuální obsazenost pohybuje kolem 95 %. 

www.geosan-development.cz


Společnost Geosan Development působí na českém trhu rezidenčních nemovitostí více než 20 let. Od svého založení v roce 1998 již dokončila 21 novostaveb s celkem 2 300 byty - nejnověji Element Letňany, který je také kompletně vyprodaný. Developer aktuálně staví komorní projekt Rezidence Neklanka na rozhraní pražského Smíchova a Radlic a v různých stupních přípravy má další projekty s celkem 1 200 byty v atraktivních lokalitách širšího centra Prahy. Vedle toho působí také v regionech: v Choťánkách u Poděbrad nabízí k prodeji stavební parcely. V říjnu 2018 navíc rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, když koupila administrativní komplex Nagano Park v Praze 3 s celkovou plochou 26 000 metrů čtverečních.
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