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TISKOVÁ ZPRÁVA

	Praha, 8. dubna 2020
Pár poznámek k vyplácení dividend
Komentář Romaina Boschera, Global Chief Investment Officer (CIO) Equities, Fidelity International.
· Škrty dividend, nebo častěji jejich odklad, se stávají celosvětovou praxí.
· Ve Fidelity jsme sepsali výzvu evropským bankám zaměřenou právě na podporu rozumných odkladů dividend v boji proti finančním rizikům v souvislosti s Covid-19. Banky spolu s vládami musí hrát klíčovou roli a zajištění zotavení ekonomik.
· Švédská nebo francouzská vláda uvedla, že byste neměli očekávat státní podporu, pokud jste během tohoto období akcionářům vyplatili dividendy.  Definice státní podpory by mohla být širší, než se očekávalo. To znamená, že i když vaše společnost nepotřebuje pomoc, tak jestliže stát dotuje náklady na zaměstnance vzniklé ve spojitosti s dočasně propuštěnými pracovníky, neměli byste vyplácet dividendy.
· V souladu s tím již trhy v cenách zohledňují nižší dividendy v letech 2020 a 2021. Je to přesně zachyceno v cenách futures na rok 2020 a 2021 a v očekávaných dividendách. Přesněji řečeno, v Euro Stoxx 50 klesl roční dividendový index Future o 53 % YTD pro rok 2020 a ještě více pro rok 2021. V USA u SP500 je pokles o 26 %.
· Odkupy akcií jsou masivně pozastavovány a valné hromady jsou mimo jiné také odkládány z bezpečnostních důvodů.
· Ve válečném období, pokud budeme používat politický slovník, je prvořadou prioritou přežít. Cílem korporací je zajistit, aby přežily tříměsíční pozastavení své činnosti.
· Neodporujte těmto taktickým rozhodnutím z dlouhodobého pohledu. Aby bylo možné plně těžit z pozitivního výsledku, který potřebujete, musíte přežít nepříznivý vývoj. To je určitě v zájmu akcionářů.
· Víme, že dividendy hrají v ekonomice neocenitelnou roli, zejména pro dlouhodobé spořitele, ale v některých konkrétních případech může být omezení dividendy způsob, jak zachovat dlouhodobou hodnotu vaší investice.
· Jsme opravdu přesvědčeni, že v dlouhodobém horizontu musíme stát na dvou nohách, růstu kapitálu a příjmů, nicméně v případě gangrény vám může uříznutí jedné nohy zachránit život.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 
Upozornění na rizika
Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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