Tisková zpráva


V B4B Inkasso řešili miliontý případ 
25. dubna 2013 – Spis s pořadovým číslem 1 000 000 založili v inkasní agentuře B4B Inkasso. Magickou hranici překročila firma v době, kdy slaví 10 let od svého založení. Během své historie realizovala pro své klienty pohledávky v částce přesahující 12,5 miliardy Kč. B4B Inkasso je jednou ze tří největších inkasních agentur v ČR a je zakládajícím členem Asociace inkasních agentur, jejíž členové se mimo jiné zavázali dodržovat etický kodex, který definuje zásady správného vymáhání pohledávek. Aktuálně má firma 64 zaměstnanců, přičemž před deseti lety to bylo pouhých 6. 
Podle jednatele inkasní agentury B4B Inkasso Miroslava Rozbroje prošel trh v posledních deseti letech zásadním vývojem: „Před deseti lety patřily k hlavním hráčům v oblasti vymáhání pohledávek zahraniční společnosti s českým zastoupením. V současné době se stále více prosazují firmy s českým kapitálem, mezi něž patří i naše společnost. Mění se i rozložení dlužníků. Zatímco před deseti lety převládali mezi dlužníky obyvatelé, nyní stále více řešíme dlužné částky mezi firmami.“  
Miliontý spis zpracovali v B4B Inkasso  v oddělení vymáhání telekomunikačních pohledávek a jeho výše byla 5.038 Kč. Největší pohledávkou, kterou ve firmě za 10 let fungování řešili a úspěšně vyřešili, byla dlužná částka ve výši přes 7 mil. Kč. 
Společnost B4B Inkasso se vypracovala mezi tři největší inkasní agentury v ČR. V současné době zaměstnává v Havířově 64 pracovníků a spravuje také své pobočky v Rakousku, Polsku a na Slovensku. Na firmu se stále častěji klienti obracejí s požadavky na řešení případů v dalších evropských zemích, kde dosahuje podobně vysoké úspěšnosti jako v ČR. 
Poznámky pro editory

- Společnost B4B INKASSO s.r.o. vznikla v roce 2003, ale navazuje na činnost v oboru od roku 1993. 
- Je členem Asociace inkasních agentur, která je členem evropské asociace FENCA.  

- Agentura dodržuje etický kodex asociace, který byl jejími členy přijat v roce 2011. 

- Sídlo společnosti je v Havířově v Moravskoslezském kraji. 

- Firma pracuje pro klienty z oblasti bankovnictví, telekomunikací a řady dalších oborů. 

- B4B INKASSO s.r.o. patří mezi 3 největší inkasní agentury v ČR. 
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