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Tisková zpráva
26. srpna 2020
Hlasujte pro unikátní rapotínský biometan v soutěži E.ON Energy Globe
Projekt unikátní technologie výroby biometanu v odpadářské bioplynové stanici EFG Rapotín BPS se dostal do finále soutěže E.ON Energy Globe v kategorii Firma. O vítězi rozhoduje veřejnost prostřednictvím hlasování na webu Energyglobe.cz, které probíhá do 30. září 2020. Odpadová bioplynová stanice EFG Rapotín BPS na Šumpersku je průkopnickým projektem v České republice. Vyrábí se zde elektrická energie, teplo a biometan, tzv. zelený zemní plyn, z biologicky rozložitelného odpadu. EFG Rapotín BPS patří do holdingu investiční skupiny Energy financial group (EFG).
„Dostat se až do finále tzv. energetických Oscarů nám v mnoha ohledech udělalo obrovskou radost. Být průkopníky v oblasti výroby biometanu z biologicky rozložitelného odpadu není jednoduchý úkol, a proto si už samotné nominace moc vážíme. Je to pro nás důkaz dobře a smysluplně odvedené práce,“ komentuje účast ve finále E.ON Energy Globe Tomáš Voltr, výkonný ředitel EFG. „Rozhodnutí o vítězném projektu je nyní v rukou veřejnosti a my budeme rádi za každý hlas,“ dodává.
Soutěž E.ON Energy Globe oceňuje projekty a nápady, které pomáhají šetřit přírodu a mají inovativní přístup k úsporám energie. Projekty mezi sebou soutěží v pěti kategoriích – Firma, Produkt, Obec, Vzdělávání a Stavba. Letos navíc můžete vybírat vítěze speciálního ocenění Čistý vzduch.
Pro více informací kontaktujte:

Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

http://www.crestcom.cz/cz/

e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory

Investiční skupina Energy financial group a. s. (EFG) prostřednictvím svých dceřiných společností buduje a provozuje od roku 2007 projekty zaměřené na produkci energií z obnovitelných zdrojů. Je lídrem v segmentu energetického zpracování biologicky rozložitelných odpadů a upgradingu bioplynu na biometan využitelný například jako pokročilé palivo. Společností vybudovaná a spravovaná moderní odpadářská bioplynová stanice EFG Rapotín BPS u Šumperka je vybavena nejmodernější technologií a byla jedním z prvních zařízení svého druhu v České republice. Energy financial group dále vlastní a provozuje bioplynovou stanici EFG Vyškov BPS a elektrárnu MOSTEK energo. EFG se významně podílí na vývoji nových technologií ve spolupráci s českými univerzitami. Vizí společnosti je podpora odpovědného nakládání s odpady a snaha přispět k rozvoji energetického segmentu šetrného k životnímu prostředí.
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