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VGP DAROVALA 3 MILIONY EUR NA PODPORU UKRAJINSKÝCH UPRCHLÍKŮ V SOUSEDNÍCH ZEMÍCH
V Praze dne 9. března 2022: VGP NV (dále jen „VGP“ nebo „skupina“), evropský poskytovatel špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí, oznamuje charitativní příspěvek ve výši 3 milionů eur na podporu uprchlíků z Ukrajiny na Slovensku, v Maďarsku a Rumunsku.
VGP hluboce odsuzuje porušování mezinárodního práva a agresi ruského režimu proti Ukrajině. Stojí na straně ukrajinského lidu, jehož četní zástupci pracují na stavbách VGP a jejich rodiny a domy jsou ostřelovány. Naše myšlenky jsou s nevinnými civilisty, kteří trpí, i jednotlivci a rodinami v sousedních zemích a po celém světě, kteří byli událostmi zasaženi. Podle Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR) již ze země uprchlo více než jeden milion lidí a očekává se, že toto číslo i nadále poroste.
VGP má dlouhodobé zastoupení na Slovensku, v Maďarsku a Rumunsku, tedy v sousedících státech s Ukrajinou. S ohledem na naléhavé a prvořadé humanitární potřeby uprchlíků z Ukrajiny se VGP rozhodla poskytnout charitativní příspěvek ve výši 3 milionů eur, tedy 1 milion eur pro každou z těchto tří zemí. Vzhledem k tomu, jak rychle se události na místě vyvíjejí, skupina VGP rozmístí zdroje lokálně, a to v úzké spolupráci s vedením VGP v příslušné zemi, která bude vybírat humanitární organizace uznané úřadem UNHCR.
Skupina VGP bude i nadále sledovat situaci a podporovat úsilí o nastolení míru v regionu.

KONTAKTNÍ ÚDAJE PRO INVESTORY A DOTAZY MÉDIÍ
	Kontakt pro investory

	Tel: +32 (0)3 289 1433
investor.relations@vgpparks.eu

	Petra Vanclova 
(Externí komunikace)|
	Tel: +42 0 602 262 107

	Anette Nachbar
Brunswick Group
	Tel: +49 152 288 10363



O společnosti VGP 

VGP je celoevropský developer, manažer, a vlastník špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s kapacitou a dlouhodobou expertizou napříč dodavatelským řetězcem. Společnost má rozvinuté portfolio pozemků (ve vlastnictví nebo zajištěných) o rozloze 10,94 milionu m² a strategicky se zaměřuje na výstavbu business parků. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s více než 350 zaměstnanci, VGP vlastní a provozuje aktiva v 14 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K prosinci 2021 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP, včetně 100% společných podniků, částku 5,75 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,33 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels. Další informace naleznete na: http://www.vgpparks.eu.
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