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[bookmark: _Hlk48810906]Fanoušci Baníku si vychutnali slavnostní zápas z netradiční hospody
Ostrava, 14. července 2022 – Exkluzivní místo přímo u hrací plochy. Stylové posezení. Vlastní hospodský a čepované pivo Radegast do skla. Vybraní fanoušci sledovali výroční zápas mezi FC Baník Ostrava a Celtic FC v unikátní „Hospodě U Praporku“.
Vychutnat si výroční zápas a k tomu hořké a správně načepované pivo Radegast na neobvyklém místě? Takový zážitek z výročního utkání ostravské fotbalové ikony a slavného skotského klubu si nakonec odneslo dvacet fanoušků. Aktivita vznikla ve spolupráci Pivovaru Radegast a klubu FC Baník Ostrava.
„Mimo předem vybraných zájemců z našich soutěží jsme do speciální „Hospody u Praporku“ posadili také osm náhodně vylosovaných fanoušků, kteří se o tom dozvěděli až přímo na místě konání, takže to pro ně bylo obrovské překvapení a mimořádný zážitek,“ upřesňuje Josef Jalůvka, manažer značky Radegast.
Radegast se během výročního utkání staral také o zajištění pivního servisu včetně rychlovýčepních zařízení, která přispěla k navýšení výčepních kapacit a komfortu pro fotbalové fanoušky. Utkání skončilo výsledkem: FC Baník Ostrava – Celtic FC 2:4. Na vyprodaný zápas dorazilo 14 500 fanoušků Baníku, kteří se jednotně sladili do bílé barvy.
Dalším bodem stého výročí založení fotbalového klubu FC Baník Ostrava bude multižánrový festival Baník100fest, který proběhne 9. a 10. září 2022. Na akci vyroste například improvizovaný hostinec U Dubu, ve kterém byl slezský klub před sto lety založen. Na čepu bude správně hořké pivo Radegast.
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu 
a největším exportérem českého piva.
· Plzeňský Prazdroj získal v roce 2021 v žebříčku Byznysu pro společnost TOP Odpovědná firma dvě významná ocenění; v kategoriích Velká firma a TOP Odpovědná firma v reportingu.

Kontakt:Plzeňský Prazdroj na sociálních sítích:
Facebook https://www.facebook.com/plzen.prazdroj/
LinkedIn https://www.linkedin.com/company/plzensky-prazdroj




Zdeněk Kovář
Plzeňský Prazdroj
735 189 368
Zdenek.Kovar@asahibeer.cz
image1.emf

