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Obchodní centrum Novo Plaza provedlo v součinnosti s Policií ČR cvičnou evakuaci v reálných podmínkách
Praha, 18. května 2023 - OC Novo Plaza v Praze 4, které dlouhodobě spravuje realitně-poradenská společnost CBRE, včera za plného provozu úspěšně prošlo cvičnou evakuací. Cílem této akce bylo nejen splnit zákonné povinnosti pravidelného nácviku, ale také se ujistit, že všichni zaměstnanci vědí, jak v případě nenadálé situace postupovat a jak informovat zákazníky. Evakuace budovy proto proběhla v 9.30 dopoledne, kdy byly všechny obchody otevřené. To vše ve spolupráci s Policií České republiky, která zajistila bezpečnost a řízení celé akce.
„Jsme přesvědčeni, že tato cvičná evakuace nám umožnila lépe se připravit na jakékoliv obdobné situace v budoucnosti a minimalizovat jejich dopady. Akce probíhala naprosto hladce: jak zákazníci, tak zaměstnanci dbali všech pokynů a kompletní vyklizení centra se uskutečnilo za necelých 10 minut, což hodnotíme velmi pozitivně. Stejně jako spolupráci s Policií České republiky, která se zcela osvědčila. Díky vzájemné součinnosti se nám povedlo vše citlivě zorganizovat a zajistit klidný průběh s ohledem na zákazníky i nájemce, aniž bychom vyvolali zbytečnou paniku. Příjezdová komunikace směrem do centra byla dočasně uzavřena, aby se zabránilo příjezdu dalších vozidel. Policie ČR také koordinovala celkovou evakuaci ve spolupráci se servisními organizacemi centra a zástupci jeho správy, kteří si díky tomu mohli vše vyzkoušet za ostrého provozu, což pokládám za nesmírně cennou zkušenost. Cvičná akce byla ukončena během pouhých 30 minut a poté se všichni mohli vrátit zpět do obchodů,“ popisuje akci Dana Roidtová, ředitelka OC Novo Plaza, a dodává: „Jsme moc rádi, že se evakuaci povedlo úspěšně dokončit a že splnila svůj edukační účel. Děkujeme všem zúčastněným za jejich spolupráci a podporu."
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OC Novo Plaza
Obchodní centrum Novo Plaza vlastněné společností Bluehouse Capital nabízí na ploše 25 519 m² více než osmdesát obchodů a kancelářských prostor rozmístěných na dvou nadzemních podlažích. Zákazníci zde najdou širokou nabídku služeb a produktů, včetně obchodů s módou a obuví prestižních značek. Nachází se zde také řada kaváren a restaurací vhodných k odpočinku a občerstvení. Parkování v garážích i na venkovním parkovišti je pro zákazníky zdarma.
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