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Novým obchodním ředitelem divize Home and Distribution ve Schneider Electric je zkušený obchodník a manažer Aleš Korbel

Praha, 15. ledna 2024 – Od ledna nastoupil Aleš Korbel na pozici obchodního ředitele divize Home & Distribution do společnosti Schneider Electric. V rámci své role bude zodpovědný za strategický rozvoj prodejních aktivit divize na tuzemském trhu. Bude aktivně spolupracovat s členy prodejního týmu, aby zajistil efektivní a dynamické fungování oddělení. Jeho úkolem je vést a rozvíjet prodejní tým v České republice, dosahovat stanovených prodejních cílů a zároveň identifikovat nové příležitosti pro další růst a expanzi v oblasti elektroinstalační techniky a řešení pro řízení domácností a domů. 

„Jsem rád, že v našem týmu mohu přivítat zkušeného obchodníka a manažera, který do Schneider Electric přináší své know-how z oblasti moderních technologií a řešení, vedení obchodních týmů a spolupráce s distributory. Věřím, že s pečlivým a strategickým přístupem k obchodu bude Aleš dosahovat vynikajících výsledků,“ komentuje nástup Pavel Bezucký, generální ředitel Schneider Electric.   

Aleš je zkušený lídr a byznys manažer. Před svým příchodem do Schneider Electric zastával více než šest let pozici obchodního manažera pro oblast střední Evropy v rakouské společnosti Zumtobel Group, která je předním mezinárodním poskytovatelem komplexních osvětlovacích řešení. Své manažerské dovednosti rozvíjel také ve společnostech Kingspan Insulation, což je výrobce moderních izolací a obvodových plášťů budov (2007–2017), dále pracoval také pro výrobce střešních oken Velux (2002–2007). Tyto pestré pracovní zkušenosti mu poskytly široký vhled do technologické branže a znalost obchodního trhu nejen v České republice.

Aleš Korbel vystudoval obor Management a řízení ve stavebnictví na Českém vysokém učení technickém v Praze. Je ženatý. Ve svém volném čase rád cestuje, sportuje, zajímá se o kulturu a nejnovější technologické trendy. 




O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energii a dostupné zdroje, proto přinášíme pokrok a udržitelnost do všech oblastí života. Žijeme v souladu s heslem Life Is On. Naším posláním je být vám digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické účinnosti. Řídíme digitální transformaci prostřednictvím integrace předních světových procesních a energetických technologií, produktů propojujících cloud s koncovými zařízeními, ovládacích prvků, softwaru a služeb napříč životním cyklem. Naše řešení umožňují integrovanou správu firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric je nejlokálnější z globálních společností. Společnost Schneider prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporující integraci a posilující jejich hodnoty.
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