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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]Ostravský Crosspark hostí mistrovské závody horských kol. Místní HSF System Cycling Team bude u toho

[bookmark: _GoBack]Ostrava, 7. srpna 2024 – Ostravská stavební společnost HSF System dlouhodobě podporující českou cyklistiku, ostravský cyklistický tým HSF System Cycling Team a trať Crosspark Ostrava v unikátním hulváckém lesoparku se propojí v závodech CONSEQ Českého poháru horských kol a Mistrovství České republiky v short tracku, které se uskuteční od 9. do 11. srpna v Ostravě.

Stavební skupina HSF System, která je součástí holdingu PURPOSIA Group, systematicky podporuje českou amatérskou i profesionální cyklistickou scénu. „Nadšení pro cyklistiku je od začátku pevně vtisknuté do firemní kultury našich stavebních firem, takže rozhodnutí podporovat českou cyklistiku bylo vlastně jen logickým a přirozeným vyústěním našeho základního postoje, že život stavíme na pohybu,“ uvedl Tomáš Hess, obchodní ředitel a člen představenstva stavební skupiny HSF System, která je hlavním partnerem ostravských mistrovských závodů horských kol.

HSF System například podporuje českou závodní stáj Česká spořitelna – Accolade Cycling, od letošního roku je generálním partnerem českého cyklokrosu, je také generálním partnerem závodů HSF System Grand Prix Ostrava a UEC Evropský pohár v cyklokrosu nebo je generálním partnerem populárního závodu horských kol pro širokou veřejnost HSF System Bike Čeladná.

Vyústěním úzkého propojení HSF System s českým cyklistickým světem bylo založení vlastního týmu HSF System Cycling Team zaměřeného zejména na práci s dětmi a mládeží včetně podpory a rozvoje ostravského cyklistického centra pro horská kola a cyklokros Crosspark Ostrava v Ostravě-Mariánských Horách. 

„Rád bych poděkoval městu Ostrava, městské části Ostrava-Mariánské Hory a dalším partnerům a dobrovolníkům, že se nám společnými silami podařilo vytvořit skvělý cyklistický areál, který může sloužit nejen mistrovským závodům a tréninkům cyklistických nadějí, ale i jako stálé centrum ostravského cyklokrosu a horských kol přístupného pro širokou cyklistickou veřejnost,“ popisuje Radovan Štastný, který je šéfem cyklistické stáje HSF System Cycling Team, ředitelem mistrovského závodu a také autorem ostravského cyklistického okruhu.

Cyklistické závody CONSEQ Český pohár MTB XCO a Mistrovství České republiky XCC se uskuteční 9.-11.8. 2024 v areálu Crosspark Ostrava a jsou určené pro všechny věkové kategorie od dětí, přes žáky a kadety až po elitní mužskou i ženskou kategorii. Areál Crosspark Ostrava je možné celoročně využívat pro závody, trénink i rekreační jízdu.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavební skupina HSF System
[bookmark: _Hlk155336318]Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Od roku 2023 je součástí holdingu PURPOSIA Group. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii Soukromý sektor za rok 2023 a je také držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2018-2022 zařadil společnost HSF System a.s. na 10. místo mezi 1235 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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