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[bookmark: _Hlk105601291][bookmark: _Hlk106019815]Odolchmelový Radegast Rezist, koncert na barely a boj o vodu. Správně hořká zóna se vrací na Colours of Ostrava
Ostrava, 14. července 2025 – Pivovar Radegast je neodmyslitelnou součástí festivalu Colours of Ostrava. Do Dolních Vítkovic letos přiveze nejen hořké osvěžení a kvalitní pivní servis, ale také koncert na dešťovkové sudy Radegast, vodní výzvy, více výčepů s čepováním do skla a další festivalové novinky. Návštěvníci navíc vyzkouší limitovanou edici piva Radegast Rezist uvařeného ze speciálního Odolchmele. Festival Colours of Ostrava se koná od 16. do 19. července.
Na čepu na Colours of Ostrava nebudou chybět hořké stálice jako Radegast Ryze Hořká 12, Radegast Rázná 10 a Radegast Ratar. Zájemci, kteří zvládnou hořké výzvy včetně průchodu vodní zónou, si mohou odnést pivenku na Radegast Rezist, chuťově plný 11stupňový český ležák o hořkosti 39 IBU uvařený z Odolchmele. „Naši sládci jej uvařili ze speciálně vyšlechtěných odrůd chmele, které lépe odolávají suchu a nedostatku vody v chmelařských oblastech. Rezist zachovává hořký charakter Radegastu, ale zároveň je svěží a skvěle pitelný,“ popisuje Josef Jalůvka, Senior Brand Manager značky Radegast. Šlechtění nových odrůd probíhá ve spolupráci s Výzkumným ústavem pivovarským a sladařským a Chmelařským Institutem.
Radegast Pub hned vedle hlavní stage a vnitřek Národního zemědělského muzea bude centrem správně hořkého dění. Právě tam se bude čepovat pivo přímo do skla včetně Radegastu Rezist, stejně jako na dalších dvou místech v areálu festivalu. Mezi novinky patří dvě gastro stanoviště a vnitřní stage, na které každý den vystoupí hosté z Forbes výběru 30pod30. Dominantním prvkem bude monumentální instalace se sochou boha Radegasta. Ani letos nebude chybět škola čepování pro ty, kteří si chtějí zkusit výčepní umění na vlastní kůži. Jedním z vrcholů programu bude vystoupení kapely Noisy Pots, která rozproudí festivalovou energii koncertem na dešťovkové sudy Radegast. Kapela vystoupí ve středu na Fresh stage a v pátek bude mít hned dva pop-up koncerty v Radegast zóně.
Nošovický pivovar v Radegast zóně také připomene svůj závazek, že do roku 2030 zadrží v krajině více vody, než kolik spotřebuje na výrobu piva. V tom patří mezi nejlepší pivovary na světě, když na uvaření jednoho půllitru piva potřebuje jen 1,15 litru vody. V letošním roce Radegast spustil ve spolupráci s iniciativou Ukliďme Česko výzvu k úklidu vodních toků a okolí, do které se mohou zapojit lidé z celé České republiky na webu www.bojovodu.cz. „Nejaktivnější účastníky úklidových akcí odměníme celkem 2030 sudy na dešťovou vodu, které dohromady zadrží přes 8 milionů litrů vody každý rok. Dobrovolníci se mohou přidat k již existující úklidové akci nebo si naplánovat vlastní. Do konce roku 2025 chceme také ve spolupráci s Lesy ČR vybudovat dalších 28 tůní,“ upřesňuje Josef Jalůvka.
Na festivalu se pivo Radegast a další značky Plzeňského Prazdroje budou čepovat na 200 výčepních kohoutech. Celkem bude k dispozici 17 stanů s plochou přes 2 400 m² a kapacitou 1 500 míst k sezení. Tankové pivo bude k dispozici na devíti místech, hladký výčepní provoz pomůže zajistit i beerjet schopný načepovat až 30 piv za minutu. Kvalitu čepovaného piva bude mít na starosti tým vyškolených výčepních a techniků.


----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a největším exportérem českého piva. 
· Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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