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TISKOVÁ ZPRÁVA	
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JC-Metal udržel v roce 2024 tržby těsně pod 100 miliony. Trh stagnoval, firma investuje do inovací a plánuje růst

Vsetín, 14. července 2025 – Rodinná firma JC-Metal si v roce 2024 udržela stabilní hospodářský výkon a výrazně navýšila zisk. I přes mírný pokles investiční aktivity v průmyslu firma pokračovala v inovacích a rozšiřování exportu. Mezi klíčové kroky patřilo uvedení nové generace laserových svařovacích buněk a vstup na polský trh. V roce 2025 plánuje JC-Metal investici do pětiosého CNC centra a očekává mírný růst tržeb o 4 %.

[bookmark: _Hlk202949694]V roce 2024 dosáhla společnost JC-Metal tržeb těsně pod hranicí 100 milionů korun, což představuje meziroční pokles o necelé 1 %. Výsledek hospodaření činil 10 353 000 Kč. Firma si tak i přes mírné ochlazení investiční aktivity v průmyslu udržela stabilní výkonnost. „Rok 2024 hodnotíme jako stabilní, byť bez zásadního růstového impulzu. Naší výhodou zůstává silné technologické zázemí a dlouhodobá spolupráce se značkou Siegmund, která je pro nás klíčovým partnerem i stabilizačním prvkem v dynamickém tržním prostředí,“ říká Taťána Malá, jednatelka společnosti JC-Metal.

Největší podíl na tržbách měly svařovací stoly a jejich příslušenství, následované zakázkovou výrobou a vlastním upínacím nářadím. Významný byl také rozvoj exportu. Kromě silné pozice v ČR, Německu a na Slovensku začala firma v roce 2024 spolupracovat s novým distributorem v Polsku. Celkově tak JC-Metal dodává své produkty do osmi evropských zemí.

„Uplynulý rok byl u nás rovněž ve znamení inovací. Uvedli jsme na trh novou generaci buněk pro laserové svařování a také vylepšenou verzi hliníkových pracovních stolů. V oblasti interních procesů proběhla optimalizace výroby a rozšíření typových řad upínek,“ popisuje Karel Tomanec z konstrukčního oddělení JC-Metal.

V roce 2025 plánuje JC-Metal investovat do nákupu pětiosého CNC obráběcího centra, které rozšíří kapacity v zakázkové kovovýrobě a přispěje ke zvýšení produktivity. Investice má přímou vazbu na plánované rozšíření týmu. Firma však obtížně hledá na pracovním trhu kvalifikované pracovníky pro obsluhu CNC strojů. Vsetínská společnost zaměstnává 19 lidí. Zaměstnancům meziročně navýšila mzdy o 6 %.

Pro rok 2025 očekává JC-Metal růst tržeb o přibližně 4 %. Mezi hlavní sektory, odkud firma očekává stabilní poptávku, patří výroba kolejových vozidel, automobilový průmysl a letectví. 
 „Naším cílem je udržet postavení spolehlivého partnera pro průmyslové firmy, které vyžadují špičkovou přesnost a technickou podporu. Investice do modernizace i lidí jsou klíčem k udržení této pozice,“ uvádí Taťána Malá, a na závěr dodává: „Celkově ale vnímáme nejistotu na mezinárodní politické a ekonomické scéně, která vede firmy k větší opatrnosti při rozhodování o investicích a rozsáhlejších projektech.“
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[bookmark: _Hlk155336318]O společnosti JC-Metal 
Rodinná firma JC-Metal působí ve strojírenství od roku 1997 a její domovské město je Vsetín. Výrobu mechanických upínek postupně rozšířila o další sortiment pro svařování a stala se výhradním distributorem svařovacích stavebnic Siegmund v Česku a na Slovensku. Vedle výroby a distribuce vybavení nabízí také služby v oblasti strojírenství. Zkušený tým firmy dodává komplexní řešení pro strojírenskou výrobu na klíč a navrhuje individuální technická a technologická řešení.
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