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Dachser: Najnovšie modely automobilových značiek lietajú v business class
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser zabezpečuje prepravu nových luxusných áut na svetové autosalóny a veľtrhy. Logistika do poslednej chvíle utajovaných nových modelov svetových automobiliek, ktoré mieria do vzdialených destinácií v USA, Číne alebo v Japonsku, tak musí spĺňať tie najprísnejšie kritériá.

Pozornosť návštevníkov tých najväčších svetových autosalónov v Detroite, Los Angeles, Šanghaji alebo v Tokiu je vždy sústredená na najnovšie elegantné modely áut. Ale aj hviezdy týchto veľtrhov sa tam najprv musia nejako dostať a pritom zostať počas celej cesty inkognito. Pre paparazzi by bolo zverejnenie fotografií ešte pred oficiálnym predstavením nových modelov určite šťavnatým sústom.
Marc Eigel, Business Development Manager Dachser Air & Sea Logistics, vysvetľuje, ako sa novinky automobilového priemyslu do zámoria prepravujú: „Autá na seba nesmú upútať žiadnu pozornosť pred tým, než sa na veľtrh dostanú. To znamená, že ich je potrebné poriadne  zabaliť. Špecializované firmy naložia takéto auto priamo vo výrobe do uzavretého transportéra a privezú ho na letisko. Tam si auto prevezme náš tím z Dachser a naloží ho do špeciálnych leteckých kontajnerov, ktoré starostlivo uzavrie a, ak je to potrebné, aj zaplombuje. Nový model sa totiž zo svojho špeciálneho obalu smie „vylúpnuť“ až priamo na veľtrhu.  
Takýchto luxusných vozidiel Dachser prepraví viac ako 100 ročne, avšak nie všetky z nich musia cestovať takto inkognito. Marc Eigel k tomu dodáva: „Na letisku v Stuttgarte máme špecializovaný tím, no naše výkonné tímy pôsobia aj na ďalších nemeckých letiskách, ako napríklad v Berlíne, Kolíne alebo v Mníchove. Hlavnou destináciou, kam tieto vozidlá z Nemecka mieria, sú veľké automobilové veľtrhy v Detroite a Los Angeles, ale zabezpečujeme aj ich leteckú prepravu do Šanghaja alebo Tokia.“

Hlavnými požiadavkami zákazníkov na prepravu takýchto špeciálnych zásielok je bezpečnosť a neporušenosť vozidla. Koniec koncov, tieto elegantné vozidlá v jedinečných farbách so špeciálnymi kapotami  musia na veľtrhu žiariť presne tak, ako keď opúšťajú továrenskú linku. Preto má Dachser pre realizáciu týchto špeciálnych zásielok vždy vlastný tím, ktorý sa postará o starostlivé zabezpečenie vozidla na prepravu a potom kontajnery sám uzavrie.
K bezpečnému doručeniu prispieva v neposlednom rade aj skutočnosť, že Dachser má globálnu sieť vlastných pobočiek s vyškolenými expertmi, ktorí zákazníkom poskytujú miestnu know-how pri preclení vozidiel a realizácii poslednej míle až na miesto určenia. 

„Skutočnou špecialitou sú vozidlá, ktoré prepravujeme na jednu z najdôležitejších prehliadok veteránov sveta – „Concours d'Elegance" v Pebble Beach v Kalifornii. Ide o tie najvzácnejšie „oldtimery“ na svete, ktoré sú v Amerike raz do roka predvedené publiku a následne sú vydražené. Takéto zásielky rozbúšia srdce aj toho najskúsenejšieho logistického profesionála,“ uzatvára Marc Eigel.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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