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Tlačová správa                                                                                           Bratislava 7. 3. 2016
Dachser je opäť najlepšou logistickou značkou
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser si pripísal hneď dvojité víťazstvo ako najúspešnejšia logistická značka v rebríčku Image Ranking 2016, ktorý bol publikovaný v nemeckom odbornom časopise „Verkehrsrundschau“. Ocenenie získal v kategóriách „Všeobecná nákladná preprava a zberná služba“ a „Logistika potravín a spotrebného tovaru“.
Dachser sa v Nemecku stále drží na špičke obľúbenosti medzi zákazníkmi logistických služieb. V rebríčku „Image Ranking“, ktorý vydáva každé dva roky odborný časopis „Verkehrsrundschau“, získal Dachser prvé miesto hneď v dvoch kategóriách. V kategórii „Všeobecná nákladná preprava a zberná služba“ udelili zákazníci logistických služieb Dachseru 738 z 1 000 možných bodov a v kategórii „Logistika potravín a spotrebného tovaru“ zabezpečilo spoločnosti miesto na úplnom čele rebríčka skóre 747 bodov. „Sme veľmi radi, že sme dokázali znovu obhájiť víťazstvo v oboch kategóriách Image Awards,“ hovorí Bernhard Simon, CEO spoločnosti Dachser. „Ocenenie ukazuje, že náš záväzok ku kvalite a odbornosti a naše služby sú trhom veľmi pozitívne vnímané. Zároveň nás to motivuje k tomu,  aby sme v našom úsilí aj naďalej pokračovali.“
96 % opýtaných respondentov, ktorí sú zodpovední za logistiku vo svete priemyslu a obchodu uviedlo, že dobré meno poskytovateľa služieb hrá významnú úlohu, pokiaľ ide o zadávanie objednávok prepravy a logistických služieb. Zároveň uviedli, že imidž poskytovateľa logistických služieb je tvorený tromi faktormi: pomerom ceny a výkonu, kvalitou služieb a zákazníckym servisom. Skoro rovnako dôležitá je pre zadávateľa takýchto obejdnávok v súčasnosti aj problematika tzv. compliance, teda či poskytovateľ služieb spĺňa alebo nespĺňa všetky štátne a firemné normy či predpisy.
Prieskumu trhu časopisu „Verkehrsrundschau“, ktorý realizoval inštitút Kleffmann, sa zúčastnilo 400 mienkotvorcov z nemeckých spoločností zo sveta priemyslu a obchodu (zákazníkov logistických služieb) s tým, že hodnotený bol imidž a známosť 79 najvýznamnejších značiek v piatich odvetviach logistického sektora. Výsledná štúdia s názvom „Image Ranking Transport und Logistikdienstleistungen 2016“ hodnotila taktiež imidž malých a stredných dopravcov regionálne pôsobiacich v rámci jednotlivých čiastkových trhov, rovnako ako reputáciu 15 najdôležitejších logistických regiónov.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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