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Průmyslové firmy objevují kouzlo automatizace. Ta jim šetří třetinu nákladů a zvyšuje produktivitu 
Chytré technologie se stávají nepostradatelnou součástí průmyslových provozů. Pomáhají v nich snižovat náklady, zvyšovat efektivitu a minimalizovat rizika spojená s lidskou chybou. Společnost Loxone, lídr v oblasti automatizace budov, nabízí řešení, která mění každodenní fungování podniků. Příkladem jsou skladové prostory společnosti LINAPLAST nebo výrobní provoz Dobšických těstovin. Moderní technologie zde přinášejí nejen výrazné úspory, ale také klíčovou konkurenční výhodu. 

„Efektivní snižování energetických nákladů je pro firmy dlouhodobou prioritou. Naše řešení přináší viditelné výsledky téměř okamžitě, a to zejména v provozech, kde technologie běží během dne bez přestávky. V takovém typu budov jsme schopni snižovat energetické náklady až o třetinu,“ uvádí Pavel Lískovec, ředitel pro východní Evropu společnosti Loxone.
Automatizace zjednodušuje správu a šetří energii 

Loxone výrazně usnadňuje práci facility manažerům, kterým šetří čas i náklady. Chytré řízení se postará o osvětlení, vytápění i chlazení a zároveň propojuje všechny technologie do jednoho funkčního celku. Díky této provázanosti například topení automaticky reaguje na provoz klimatizace a osvětlení se přizpůsobuje aktuální intenzitě denního světla. Celé řešení funguje jako centrální mozek budovy, který zajišťuje efektivní provoz s ohledem na optimální spotřebu energie. 
„Naše řešení výrazně usnadňuje správu provozu a šetří čas, který by byl jinak věnován rutinním úkonům. Zároveň umožňuje efektivně dohlížet na bezpečnost objektu, což je zejména u velkých areálů zásadní. Správce má díky jednoduché aplikaci v reálném čase přehled například o tom, zda jsou všechny vchody uzamčené, a může tak zajistit zabezpečení budovy bez nutnosti osobní kontroly,“ doplňuje Pavel Lískovec.
Chytré řízení v praxi: LINAPLAST a Dobšické těstoviny

Český výrobce plastů LINAPLAST v Kralicích na Hané dosáhl díky systému Loxone 30% úspor nákladů na osvětlení ve svých skladech. Inteligentní řízení zde navíc optimalizuje spolupráci vytápění a klimatizace, čímž eliminuje další plýtvání energií. 
Podobně i výrobce Dobšických těstovin nasadil moderní technologie, které jsou zde využívány pro řízení sušících procesů při výrobě těstovin. Automatizace odstranila časově velmi náročné manuální kontroly a minimalizovala riziko lidských chyb.  
„Automatizace nám přinesla klidné spaní. Už se nestává, že by drobná chyba způsobila nákladnou odstávku výroby. Náš provoz je díky Loxone nyní mnohem stabilnější a efektivnější," potvrzuje Hana Šťastná, jednatelka společnosti Dobšické těstoviny. 
Systém, který roste s podnikem 

Jednou z hlavních výhod systému Loxone je jeho flexibilita, která umožňuje postupné nasazování jednotlivých technologií podle potřeb a rozpočtu firem. Dobšické těstoviny zahájily svou cestu k plné automatizaci základním systémem pro řízení sušení a postupně přidávaly další funkce, až po inteligentní ovládání fotovoltaiky nebo komplexní zabezpečení budov.  
„Firmy nemusí investovat do kompletního řešení ihned. Mohou začít například s osvětlením a postupně systém rozšiřovat tak, aby přesně odpovídal jejich potřebám,“ uzavírá Pavel Lískovec. 
Trend procesní digitalizace průmyslových provozů nabírá na síle v Česku i dalších evropských zemích. Firmy ji vnímají především jako způsob, jak zvládnout rostoucí provozní náklady a současně zlepšit kontrolu nad svými procesy.


O společnosti Loxone:
Společnost Loxone patří mezi přední hráče na českém i světovém trhu v oblasti inteligentní elektroinstalace a automatizace. Vznikla v roce 2009, kdy vstoupila na trh s vlastním Miniserverem, který způsobil revoluci v odvětví inteligentních domácností. Dnes Loxone přináší chytrá řešení nejen pro domácnosti, ale také pro komerční budovy jako jsou kanceláře, hotely, restaurace či sklady. Za dobu svého působení realizovala přes 300 000 projektů ve více než 100 zemích a v současnosti zaměstnává více než 1200 lidí po celém světě. Posláním společnosti Loxone je revolučně měnit způsob, jakým lidé žijí, pracují a tráví čas v budovách s pomocí sofistikovaného a plně integrovaného řešení. To totiž majitelům a správcům budov přináší nejen komfort a bezpečí, ale také velký benefit v podobě energetických úspor. Pro více informací navštivte www.loxone.com  
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