


Tisková zpráva
OSTROJ získal mezinárodní certifikaci a poprvé směřuje k milionu výkovků pro automotive ročně
Opava, 27. srpna 2025 – Opavská strojírenská společnost OSTROJ získala mezinárodní certifikaci IATF 16949 pro výrobu zápustkových výkovků. Nový standard je nezbytnou podmínkou pro spolupráci s většinou světových automobilek. I díky tomu plánuje letos OSTROJ pokořit milionovou hranici vyrobených výkovků. V roce 2026 pak opavská firma spustí novou polorobotickou kovací linku LZK 4000, která výrazně rozšíří její výrobní kapacity. OSTROJ je největším výrobcem tažných zařízení v České republice a jedním z největších v Evropě.
Aby mohl OSTROJ v oblasti dodávek výkovků pro automotive dále růst, potřeboval splnit přísné standardy IATF 16949. „Získáním certifikátu jsme si upevnili pozici spolehlivého dodavatele a otevřeli si cestu k novým obchodním příležitostem. Od klíčových partnerů máme velmi pozitivní reakce a pracujeme na řadě nových projektů. Jen v letošním roce plánujeme vyrobit přes 1 milion kusů výkovků různých typů, což je meziroční nárůst o více než 3 %, při aktuální situaci v Automotive sektoru to považuji za velmi dobrý výsledek“ říká Aleš Martínek, generální ředitel OSTROJe.
Samotná příprava na certifikaci začala v září 2024 a navázala na dřívější systém řízení kvality podle normy VDA 6.1. „Většina procesů u nás byla stabilní, přesto jsme museli upravit dokumentaci a více zapojit zaměstnance do naplňování pravidel nového standardu. Audit měl dvě části: nejdříve se hodnotila dokumentace, poté fungování systému přímo ve výrobě,“ uvádí Patrik Neuman, ředitel Automotive, organizační jednotky, která má v OSTROJi na starost produkci výkovků pro automobilový průmysl.
OSTROJ se specializuje na tvarově složité díly s hmotností od 0,5 do 20 kilogramů, které se uplatňují pro všechny typy aut, od spalovacích přes hybridní až po elektromobily. Výkovky z Opavy jsou součástí tažných zařízení, nosičů kol, držáků pružin a dalších bezpečnostních dílů pro vozy značek jako Volkswagen, Škoda, Porsche, Mercedes, BMW, Volvo, Audi, Hyundai nebo Stellantis. 
Do budoucna chce OSTROJ dále zvyšovat přidanou hodnotu svých výrobků. Plánuje navyšovat podíl výkovků včetně následného obrábění a postupné rozšíření dodávek také mimo automobilový průmysl, například do zemědělství, železniční dopravy nebo segmentu letištní techniky. „Začátkem roku 2026 uvedeme do provozu novou polorobotickou kovací linku LZK 4000, připravujeme modernizaci strojního parku a robotizaci stávajících linek. Vyvíjíme rovněž automatizované pracoviště nedestruktivního zkoušení a zásadním způsobem zvýšíme ergonomii balení našich výrobků,“ doplňuje Patrik Neuman.
Na výrobě zápustkových výkovků se dnes v Opavě podílí zhruba 150 zaměstnanců. Díky kompletnímu zázemí od kování přes tepelné zpracování, specializované technické kontroly až po finální obrábění je OSTROJ schopen nabídnout zákazníkům komplexní řešení a udržet si tak silnou pozici na evropském a světovém trhu.
O společnosti OSTROJ:
OSTROJ a.s. patří k významným strojírenským firmám v České republice. Na trhu působí od roku 1948, ale její historie sahá až do druhé poloviny 19. století. Je ryze českou akciovou společností, její sídlo a výrobní závod se nachází v Opavě. Společnost zaměstnává téměř 800 pracovníků a dosahuje tržeb na úrovni 1,42 miliardy Kč (rok 2024). Do výrobkového firmy patří široká škála služeb a zařízení, od opracovaných lakovaných svařenců, přes hydraulické válce, hřídele, tiskařské válce, přesné obráběné dílce až po ocelové zápustkové výkovky, galvanické zinkování a tvrdé chromování, dopravníkové systémy, automatizované průmyslové linky i stroje pro podzemní stavitelství a hlubinnou těžbu uhlí.
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