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TISKOVÁ ZPRÁVA					                        2. září 2025 

[bookmark: _Hlk189474185]Eliška Koderová se stává novou vedoucí prodeje a marketingu ve společnosti Geosan Development 

Geosan Development, renomovaný developer rezidenčních nemovitostí v Praze a okolí, oznamuje jmenování Elišky Koderové (37) do funkce vedoucí prodeje a marketingu. V rámci této pozice bude zodpovědná nejen za kompletní podporu prodeje současných bytových projektů Rezidence Radimova Břevnov, Benkova Rezidence a Re.Start Petynka, ale také stavebních pozemků v Choťánkách u Poděbrad a dalších tří novostaveb v přípravě. Zároveň povede aktivity k posilování značky Geosan Development na trhu. Ve funkci nahrazuje Jiřího Balouna, který se po více než šesti letech úspěšné spolupráce rozhodl věnovat novým profesním příležitostem.

„Během své dosavadní kariéry jsem se specializovala na projektové a provozní řízení, čímž jsem získala cenné zkušenosti s vedením týmů a optimalizací obchodních procesů. Do Geosan Development přicházím s jasnou vizí – využít tyto kompetence v dynamickém prostředí rezidenčního developmentu, který považuji za obor s mimořádným společenským přesahem a přímým vlivem na kvalitu života lidí. Mým cílem je nejen posílit pozici značky Geosan Development, ale především prohlubovat dlouhodobé partnerství s našimi zákazníky založené na důvěře a spokojenosti," komentuje Eliška Koderová.

Eliška Koderová své bohaté profesní zkušenosti získávala postupně napříč různými odvětvími, což jí umožnilo rozvinout komplexní pohled na řízení a organizaci práce. Svou kariéru budovala v několika soukromých převážně zdravotnických institucích, kde řídila provozní agendu několika oddělení a implementovala efektivnější interní procesy.  V ORP Centru měla na starosti koordinaci týmů podpory prodeje a specialistů léčby a odpovídala za bezproblémový chod regionálních poboček. Ve společnosti GI4 se specializovala na projektové řízení v segmentu správy apartmánů a krátkodobých pronájmů, což jí poskytlo cenné poznatky také z oblasti realitního trhu. V této oblasti se potom pohybovala i jako konzultant pro další soukromé společnosti jako Layana services, Bed & Cookie Apartments nebo HiddenPrague. 
 
Eliška je absolventkou oboru politologie a mezinárodních vztahů na CEVRO Institutu. Hovoří plynně anglicky, ovládá také němčinu a v současnosti se učí italsky. Ve volném čase se věnuje horské turistice, vodním sportům, architektuře a historii.

Společnost Geosan Development působí na českém trhu rezidenčních nemovitostí více než 25 let. Od svého založení v roce 1998 již dokončila 22 novostaveb s téměř 2 350 byty. Mezi její aktuální projekty patří Rezidence Radimova v exkluzivní lokalitě Břevnova poblíž parku Kajetánka, Re.Start Petynka rovněž na Praze 6 a dále Benkova Rezidence, menší projekt dvou bytových domů ve vilové čtvrti pražského Chodova. Současně má v plánu realizovat projekty s více než 1 500 byty v atraktivních lokalitách širšího centra Prahy, které se momentálně nacházejí v různých stupních přípravy. Vedle toho působí také v regionech - v Choťánkách u Poděbrad postupně realizuje zasíťování více než 160 stavebních parcel připravených pro individuální výstavbu rodinných domů. V říjnu 2018 navíc společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, a to akvizicí administrativního komplexu Nagano Park v Praze 3 - Strašnice s pronajímatelnou plochou 26 000 m2.
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