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Tisková zpráva			
Huisman Czech Republic posiluje výrobu ve Sviadnově. Novým výrobním ředitelem se stal Štefan Novák

Sviadnov, 24. září 2025 – Společnost Huisman Czech Republic, přední výrobce špičkových technologií pro offshore průmysl a energetiku, jmenovala nového výrobního ředitele. Funkci Fabrication & Assembly Manager zastává Štefan Novák, zkušený manažer s dlouholetou praxí ve strojírenství a v automotive. Společnost si od jeho nástupu slibuje další zvyšování efektivity, kvality a bezpečnosti výroby.

Štefan Novák během své profesní dráhy působil na různých výrobních úsecích od obrábění přes tepelné zpracování až po nástrojárnu či slévárnu. Postupně se vypracoval na manažerské pozice, vedl větší týmy a řídil výrobu v náročném prostředí zaměřeném na kvalitu, efektivitu a bezpečnost. Výrobní portfolio Huismanu považuje za inspirativní, protože jde o technologicky náročná a unikátní zařízení s významným dopadem na světový průmysl.

„Huisman mě zaujal svou technickou vyspělostí a mezinárodním přesahem. Je to firma, která vyvíjí a vyrábí jedinečná zařízení s vysokou přidanou hodnotou. Velkou roli pro mě hraje také firemní kultura s důrazem na bezpečnost, kvalitu, inovace a rozvoj lidí. Takové prostředí je pro mě profesní výzvou a příležitostí, jak uplatnit své zkušenosti a zároveň společně s týmem růst a posouvat se dál,“ uvedl Štefan Novák, Fabrication & Assembly Manager, Huisman Czech Republic.

Jeho hlavním cílem v Huismanu je zajistit efektivní a konkurenceschopnou výrobu, která bude zároveň dlouhodobě udržitelná. Prioritou pro něj zůstává vysoká kvalita a bezpečnost výroby, spolehlivé plnění termínů a neustálá optimalizace procesů. Stejný důraz klade i na rozvoj lidí: „Chci vytvářet prostředí, kde lidé rozumí své roli, mají prostor pro rozvoj a cítí hrdost na to, co společně dokážeme,“ doplňuje Štefan Novák.

V oblasti modernizace výroby se Štefan Novák a jeho tým zaměří na využití digitalizace, chytrých technologií a principů štíhlé výroby. „Společně budeme hledat taková řešení, která přinášejí konkrétní přidanou hodnotu, jako například digitalizace výrobní dokumentace, systémy sledování efektivity nebo metody prediktivní údržby,“ popisuje Štefan Novák.


O společnosti Huisman Czech Republic:
Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, zařízení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. 

Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.

Další informace poskytne: 
Petra Červenková, Marketing and Communications Specialist, Huisman
Tel.: 734 289 020
E-mail: pcervenkova@huisman-cz.com

Lukáš Klapil, Crest Communications
Tel: 603 824 194
E-mail: klapil@crestmorava.cz
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