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PLANEO otevřelo novou prodejnu ve Vimperku. Připraveny jsou speciální ceny, dárky i doprava zdarma
26. září 2025

Síť obchodů PLANEO pokračuje ve svém rozšiřování po celé České republice. Další novou prodejnu otevřela 24. září ve Vimperku. Při této příležitosti nachystala výhodnou otevírací akci, která potrvá až do 5. října 2025. Zákazníci se mohou těšit na speciální zaváděcí ceny pro nejrychlejší zákazníky, dopravu zdarma, 10% slevu na ostatní nezlevněné zboží nebo udržitelnou MAXI tašku ZDARMA při nákupu nad 500 Kč.

Nově otevřená prodejna bude zákazníkům k dispozici každý den od 9:00 do 20:00 na adrese PORTIN Park Vimperk, Špidrova 190, 385 01 Vimperk. PLANEO tak rozšiřuje nabídku nákupního centra PORTIN Park, kde již působí řada dalších významných retailových značek.

„Rozšiřováním naší sítě plníme slib, že budeme zákazníkům skutečně nablízku – nejen dostupností, ale i šíří nabídky a osobním přístupem našich odborníků, kteří umí poradit a pomoci se správným výběrem. Vimperk je pro nás další důležitou lokalitou, kde chceme být součástí každodenního života lidí,“ říká Dominik Dolejš, ředitel marketingu PLANEO.

PLANEO není jen elektro – nabízí široký sortiment zboží od osvědčených značek – hračky, chovatelské potřeby, pomocníky do domácnosti i do kuchyně. Při příležitosti otevření čeká zákazníky omezený počet vybraných produktů za bezkonkurenční ceny. Například:

· SMARTON, varná konvice, 1,8 l (WK 300) za 99 Kč (pouze 300 ks);
· TCL QLED SMART TV, 248 cm (98C805) za 39 990 Kč (pouze 5 ks);
· CANON, multifunkční tiskárna (PIXMA TS3750i) za 799 Kč (pouze 25 ks);
· SENCOR, mikrovlnná trouba (SMW 0717WH) za 999 Kč (pouze 25 ks).


„Chceme se stát důležitou součástí komunity Vimperka a v okolí. Proto přicházíme nejen s atraktivními cenami, ale také s dlouhodobým závazkem poskytovat kvalitní služby a sortiment, který pokryje potřeby celé rodiny," dodává Dolejš.

Kompletní nabídku k otevření najdou zákazníci v tištěném i online letáku. Více než 30 000 produktů je navíc k dispozici na e-shopu www.planeo.cz, kde si je mohou pohodlně objednat s doručením domů nebo k vyzvednutí na prodejně.
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PLANEO je součástí ryze české obchodní skupiny FAST ČR, a.s., jednoho z největších distributorů elektroniky v České republice vlastněný PPF Group a EC Investments. Vlastní prodejní síť PLANEO dnes tvoří jeden z hlavních pilířů obchodních aktivit skupiny FAST. S více než 110 prodejnami po celé ČR a silným zázemím moderního e-shopu je PLANEO významným hráčem na maloobchodním trhu s elektronikou. Zákazníkům nabízí výhodné ceny, osobní poradenství na prodejnách, a především snadnou dostupnost díky široké síti poboček. FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, IČO: 24777749, DIČ: CZ24777749
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