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Jet Investment rozšiřuje své venture kapitálové portfolio o německý start-up Headmade Materials 
(Brno, 30 září 2025) Skupina Jet Investment oznámila svou čtvrtou venture kapitálovou investici a vstupuje jako hlavní investor v rámci investičního kola v hodnotě 1,8 milionu eur do německého start-upu Headmade Materials, který vyvinul technologii 3D tisku umožňující sériovou výrobu kovových dílů. Jet Investment do kola vstupuje s částkou 1 milion eur, zbývajících 0,8 milionu eur poskytli spoluinvestoři Matterwave, AM Ventures a European Innovation Council (EIC).
Technologie Cold Metal Fusion (CMF) propojuje běžně dostupné postupy 3D tisku s procesy používanými při výrobě kovů. Díky tomu lze vyrábět kovové díly ve velkých sériích, a to s nižšími náklady než u tradičních metod 3D tisku kovů. Headmade Materials využije prostředky z investice k rozšíření nabídky materiálů pro tuto technologii a k rozvoji nových aplikací ve spolupráci se zákazníky v Evropě a USA.
CMF nachází využití v energetice, ropném a plynárenském, zdravotnickém, nástrojářském a zbrojním průmyslu i v průmyslu technologií pro manipulaci s kapalinami. Mezi zákazníky Headmade Materials patří například společnosti KOBRA, KSB a Knauf. Společnost je v současnosti aktivní prostřednictvím své partnerské sítě v EU, USA, Japonsku a Číně.
Headmade Materials mezi lety 2022 a 2024 ztrojnásobil své tržby, což potvrzuje jeho silnou pozici na rychle rostoucím trhu aditivní výroby. Ten má podle odhadů růst tempem přibližně 20 % ročně až do roku 2030.  Obchodní model společnosti je založen na prodeji spotřebního materiálu pro výrobu namísto hardwaru, což umožňuje rychlejší škálování a opakované příjmy.
„Headmade Materials nás oslovila kombinací technologické inovace a obchodního modelu, který umožňuje rychlejší škálování a opakované příjmy,“ říká Roger Dorsch, ředitel Jet Ventures, venture kapitálového týmu Jet Investment. „Technologie CMF může zásadně proměnit výrobu kovových komponentů tím, že zpřístupní sériový 3D tisk širšímu spektru průmyslových firem. Věříme, že Headmade má potenciál stát se významným hráčem na globálním trhu a zároveň vhodně doplňuje portfolio našeho fondu Jet Venture 1.“
„Naše nejnovější investiční kolo je signálem důvěry v naši technologii, strategii i tým,“ uvádí Christian Staudigel, CEO a spoluzakladatel Headmade Materials. „Získané prostředky pro nás představují milník na cestě k dalšímu růstu a rozšíření aplikací, které urychlí přijetí technologie Cold Metal Fusion na trhu.“
Investice do Headmade Materials je součástí rozšíření investiční strategie skupiny Jet Investment o oblast venture capital. Pro tyto účely založila v roce 2024 fond Jet Venture 1, zaměřený na slibné technologické společnosti s potenciálem zásadně proměnit tradiční průmyslová odvětví. Po předchozích investicích do firem Partory, International Automotive Group a Cequence jde o čtvrtou investici v rámci fondu.
Jet Investment plánuje v příštích pěti letech investovat prostřednictvím fondu Jet Venture 1 až 50 milionů eur do rychle rostoucích technologických firem v průmyslovém srdci Evropy (Česká republika, Německo, Rakousko, Polsko a Slovensko).



O společnosti Jet Investment
Česká investiční společnost Jet Investment a.s., založená v roce 1997, se specializuje na investice do středoevropského průmyslu. Ve čtyřech fondech kvalifikovaných investorů spravuje aktiva ve výši 17 mld. Kč.
Private equity fondy skupiny Jet Investment investují do středně velkých středoevropských průmyslových společností se silným růstovým potenciálem. Ve svém portfoliu spravují společnosti Rockfin, 2JCP, EDS, Likov, Fiberpreg, Plastiwell a Náš Chléb, které zaměstnávají přibližně 4 700 lidí. Jet Investment v minulosti řídil a úspěšně divestoval řadu průmyslových výrobních společností, jako např. Tedom, Less&Timber, Kordárna Plus, MSV Metal Studénka, Benet Automotive nebo PBS Power Equipment.
Realitní fond Jet Industrial Lease investuje do průmyslových nemovitostí. V Německu, České republice a Polsku spravuje portfolio 9 nemovitostních projektů.  
Venture kapitálový fond Jet Venture 1, založený v roce 2024, investuje do start-upů v průmyslovém B2B sektoru. 
Spolupodílníky Jet Investment jsou čtyři partneři – Igor Fait, Marek Malík, Lubor Turza a Libor Šparlinek, projekty a investice spravuje mezinárodní tým 40 expertů v České republice (Praha, Brno) a v Polsku (Varšava).
Více informací najdete na www.jetinvestment.cz.
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