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Greenbuddies uvádí na český trh novou službu pro maximalizaci zisku z bateriových úložišť

Velkokapacitní bateriová úložiště dnes zažívají rychlý rozmach a otevírají nové možnosti v oblasti řízení energie. Česká společnost Greenbuddies, která dosud realizovala přes 400 projektů v oblasti průmyslových fotovoltaik a bateriových úložišť zejména v zahraničí, nyní rozšiřuje své portfolio o službu aktivní správy a obchodování flexibility baterií. Zákazníci tak mohou těžit z mezinárodních zkušeností a osvědčených postupů. 
„Naše zkušenosti z evropských trhů ukazují, že dlouhodobě úspěšný provoz baterie není jen o tom, připojit se k jednomu trhu. Právě tento přístup chceme nabídnout i v Česku,“ vysvětluje Aleš Spáčil, spolumajitel společnosti Greenbuddies.
Nová služba stojí na třech hlavních principech, a to na chytrém využívání všech dostupných trhů s elektřinou, maximální otevřenosti vůči zákazníkům a ochraně samotné baterie. 
„V praxi to znamená, že kapacita baterie není využívána jen v jedné oblasti, ale podle aktuální situace se nasazuje tam, kde přináší největší přínos – ať už jde o podporu stability elektrické sítě, nebo o obchodování s elektřinou. Díky tomuto přístupu lze dosahovat stabilnějších a předvídatelnějších výnosů. Zákazníci zároveň získávají neustálý přehled o tom, jak jejich baterie funguje, jaké výsledky přináší a jaká je její životnost,“ vyzdvihuje zásadní výhody nové služby Tomáš Krejčí, ředitel oddělení agregace flexibility společnosti Greenbuddies.
Služba je určena především pro majitele bateriových úložišť či fotovoltaických elektráren (stávajících i plánovaných), průmyslové areály, logistická centra a výrobní podniky, energeticky náročné provozy hledající úspory a stabilitu, stejně jako pro municipality a veřejné objekty s fotovoltaikou nebo kogenerací. Zajímavá je rovněž pro ESCo partnery a investory, kteří chtějí dosáhnout maximální návratnosti svých projektů.
Greenbuddies nadále staví na svém osvědčeném modelu komplexní podpory. Kromě samotného provozu a obchodování baterií společnost zajišťuje i návrh finančních modelů, povolovací procesy, výběr technologií, výstavbu a uvedení projektů do provozu. Nová služba tak navazuje na dosavadní zkušenosti s realizací projektů „na klíč“ a rozšiřuje je o aktivní zhodnocování investic prostřednictvím bateriové flexibility. Greenbuddies působí dlouhodobě v řadě evropských zemí, kde má bateriová flexibilita pevné místo v energetickém mixu. Zkušenosti a postupy, které se osvědčily v zahraničí, využívá jako inspiraci při zavádění nové služby na českém trhu.
Více informací o nové službě Greenbuddies se dozvíte na www.bessoptimalizace.cz.
Energetická skupina Greenbuddies dosáhla v roce 2024 čistého obratu 796,6 milionu korun, což představuje meziroční nárůst oproti roku 2023. Nejstarší společnost, Greenbuddies, s.r.o., která tvoří základní stavební kámen celé skupiny, zaznamenala v tomto roce ještě dynamičtější vývoj. Jen za první pololetí dosáhla o 15 % vyššího obratu než za celý předchozí rok 2024.
O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a bateriových uložišť. Je to česká společnost, která realizuje projekty již v 18 zemích Evropské unie, což dokládá její schopnost efektivně reagovat na tržní příležitosti v segmentu obnovitelných zdrojů energie. Za posledních 8 let Greenbuddies dokončili přibližně 1,5 GWp výkonu fotovoltaických elektráren a nainstalovali nejméně 2 500 000 fotovoltaických modulů. V rámci České republiky navíc úspěšně získali stavební povolení na více než 35 MWp a přes 550 MWp projektů mají aktuálně v přípravné fázi. Jsou členem Solární asociace, Asociace pro akumulaci energie AKU-BAT CZ, Cechu Akumulace a Fotovoltaiky a dalších. Poznejte vaše „Buddies“ pro zelenou sluneční energii.
www.greenbuddies.eu
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