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Sportovní den Home Creditu již počtvrté podpořil ParaCENTRUM Fenix


Brno, 6. 10. 2025

Home Credit uspořádal pro své zaměstnance další ročník sportovního dne. Kromě oblíbených míčových disciplín jako fotbal nebo plážový volejbal si lidé mohli zahrát badminton či stolní tenis a nově také vyrazit na běh na pět nebo deset kilometrů. Pro milovníky klidnějších aktivit byla připravena řada deskových her. Akce tradičně proběhla ve spolupráci s ParaCENTREM Fenix. Veškeré vybrané startovné šlo na jeho podporu, přičemž společnost Home Credit částku ještě navýšila z charitativního fondu Malina. Celkem tak organizace, která pomáhá lidem po poranění míchy vracet se k aktivnímu životu, získala 59 tisíc korun.

„Chtěli jsme spojit příjemné s užitečným – dopřát kolegům oddech po náročné práci, rozhýbat tělo a současně podpořit dobrou věc. Letos jsme nabídku aktivit rozšířili o běžecké trasy na pět a deset kilometrů. Kdo se na sportovní výkon necítil, mohl jen fandit nebo si dát partii deskovek,“ říká Miloš Nejezchleb, ředitel divize HR společnosti Home Credit, a dodává: „Akci jsme uspořádali ve sportovním centru VIKTORIA nedaleko našich kanceláří. Jako obvykle byl největší zájem o míčové hry a týmové soutěže, kde se skvěle propojila soutěživost hráčů s pohodovou atmosférou jednoho z posledních slunečných letních dnů.“

ParaCENTRUM Fenix pomáhá lidem po poškození míchy k návratu do aktivního života 
Sportovní den společnosti Home Credit už čtyři roky spojuje radost z pohybu s pomocí těm, kteří se potýkají s následky poškození míchy. Letošní ročník přinesl nejen krásné sportovní zážitky, ale i důležitý přesah – zaměstnanci na startovném společně vybrali 34 tisíc korun. Dalších 25 tisíc přidal firemní charitativní fond Malina.
 
„Každý rok mě dojímá, s jakou samozřejmostí se vaše kolegyně a kolegové zapojují. Není to jen o finanční podpoře – je to o empatii, sounáležitosti a ochotě podívat se na svět očima někoho, kdo musí denně bojovat s překážkami,“ říká Michaela Arientová, fundraiserka ParaCENTRA Fenix. 

Součástí dne byla i možnost vyzkoušet si slalom na zapůjčeném invalidním vozíku. „Když si lidé zkusí jízdu na vozíku, často poprvé naplno vnímají, jak náročná může být i zdánlivě obyčejná situace – projet nerovný terén, překonat obrubník nebo koleje tramvaje. Věřím, že právě takové zážitky v nás probouzejí větší respekt a pochopení. Děkuji, že stojíte při nás a pomáháte lidem po vážné nemoci či fatálním úrazu hledat cestu k novým začátkům,“ dodává Michaela Arientová. Sportovní den tak nebyl jen o výkonech, ale hlavně o společné energii, lidskosti a ochotě pomáhat.

Pomáhání máme v DNA 
Home Credit a jeho zaměstnanci se charitě věnují dlouhodobě a jejich snahu firma podporuje za pomoci charitativního fondu Malina. Zaměstnanci sami organizují oblíbené snídaně, jejichž výtěžek míří na konkrétní projekty a osoby v nouzi.

 „Jsme otevření dobrým nápadům. Při moravském tornádu se kolegové zapojili do úklidu přímo na místě a uspořádali sbírku potřebných věcí, které do postižených oblastí vezli. Jiná parta zase pomáhala s úpravou zahrady v domově pro zranitelné osoby. Pravidelně také darujeme krev a organizujeme sbírky pro napadenou Ukrajinu. Naši zaměstnanci navíc pořádají nejméně 2x ročně charitativní snídaně a výdělek z prodeje jejich kulinářských specialit jde na potřebné. Na charitu věnujeme už tradičně i výtěžek z prodeje vstupenek na Letní shakespearovské slavnosti a letošní novinkou byl Dobroblešák. Osobně se moc rád těchto akcí účastním,“ doplňuje Miloš Nejezchleb. 

Zaměstnanci společnosti nákupem lístků na Letní shakespearovské slavnosti a také organizací Dobroblešáku, kde si vzájemně prodávali rostliny, knihy nebo oblečení takzvaně z druhé ruky, podpořili Chráněné bydlení Tady to mám rád 
a  Společnost pro ranou péči, která zajišťuje pomoc rodinám s dětmi s postižením. Organizace si mezi sebou rozdělily 52 890 korun. 


Kateřina Dobešová
Tisková mluvčí Home Credit ČR a SR
Tel.: + 420 736 473 813
E-mail: katerina.dobesova@homecredit.cz

Poznámka pro editory:
Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2024 úvěry v celkové výši 18,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz

Skupina PPF působí ve 25 zemích Evropy, Asie, Severní Ameriky a Jižní Afriky. Investuje do finančních služeb, telekomunikací, médií, nemovitostí, strojírenství, e-commerce a biotechnologií. PPF vlastní aktiva v hodnotě 41,7 miliardy eur a celosvětově zaměstnává 45 000 lidí (k 31. prosinci 2024).


Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.
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