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TISKOVÁ ZPRÁVA     			                           V Praze dne 6. října 2025
Brumlovka rozšířila nabídku služeb o nehtové studio a čistírnu oděvů 

Budova Brumlovka nacházející se v samém centru stejnojmenné pražské čtvrti, kterou společnost Passerinvest Group rozvíjí téměř tři dekády, má nové nájemce. Do stávajícího spektra služeb přibylo v rámci obchodní pasáže nově nehtové studio Fantasy Nails a své prostory rozšířila čistírna oděvů We Hate Ironing. Tímto jsou obchodní prostory budovy, která nabízí celkem 6 200 m² pronajímatelných ploch rozprostírajících se ve třech nadzemních a třech podzemních podlažích, kompletně obsazeny.
Nehtové studio Fantasy Nails v přízemí budovy Brumlovka nabízí širokou škálu služeb, mezi které patří klasická manikúra a pedikúra, gelové nehty a moderní úpravy typu shellac. Studio klade důraz na preciznost, hygienu a individuální péči o zákazníky. „Jsme nadšeni, že můžeme naše klienty přivítat v těchto nových krásných prostorách. Díky nejmodernějším technologiím nabízíme služby, které dokážou uspokojit i ty nejnáročnější zákazníky, a těšíme se na každého, kdo k nám zavítá, aby odcházel s dokonale upravenými nehty a současně si dopřál i chvíli relaxace,“ doplňuje Ngo Duy Long, manažer salonu Fantasy Nails.
Nehtové studio vhodně doplnilo stávající nabídku služeb v budově Brumlovka. Společně s fitness a wellness klubem Balance Club Brumlovka, kadeřnictvím, obchody, kavárnou a restauracemi poskytuje návštěvníkům širokou škálu možností, jak si dopřát čas pro sebe a odreagovat se od každodenního shonu.
Nové působiště v budově Brumlovka našla také čistírna oděvů We Hate Ironing, která původně sídlila na druhé straně Vyskočilovy ulice v budově Filadelfie. Prostory si vybrala kvůli rozšiřování a zkvalitňování svých služeb. „Přestěhování proběhlo z důvodu modernizace a zvýšení kapacity naší provozovny. Zároveň jsme zlepšili komfort při ukládání a vyzvedávání zakázek – zákazníci mohou využít veřejné parkoviště hned u budovy Brumlovka, které je po dobu 15 minut zdarma,“ říká Jan Kmoch, zakladatel a jednatel společnosti We Hate Ironing.
Budova Brumlovka se nachází přímo v srdci stejnojmenné pražské čtvrti rozprostírající se na ploše
25 hektarů. Lokalita vyniká skvělou dopravní dostupností, plnou občanskou vybaveností a množstvím zelených parků s vodními prvky. Tato městská čtvrť navíc získala začátkem letošního roku prestižní certifikaci Fitwel s nejvyšším možným hodnocením tří hvězd. Jde o první a jediný projekt v kontinentální Evropě, který toto ocenění získal. Certifikace, která vychází z více než 7 000 akademických studií, hodnotí zdravotní, ekologické a společenské aspekty, což z této lokality činí ideální místo pro život, práci i trávení volného času.

Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of PR and Marketing Dept.
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.brumlovka.cz

Kamila Žitňáková
Crest Communications a.s.
Mobil: (+420) 725 544 106
E-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz

O společnosti:
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4, která je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
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