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                        Praha, 23. května 2016
Zákazníci společnosti Linde Material Handling poprvé objednali přes 100 tisíc vozíků za rok
Fiskální rok 2015 přinesl společnosti Linde Material Handling (Linde MH), přednímu evropskému výrobci vysokozdvižných vozíků, mimořádný rekordní údaj: poprvé v historii společnosti si zákazníci objednali během jednoho roku více než 100 tisíc kusů vysokozdvižných a skladových vozíků. Společností, která na sklonku loňského roku prolomila šestimístnou hranici objednávkou tří elektrických vysokozdvižných vozíků Linde E80/900, byl přední světový výrobce povrchových materiálů a deskových výrobků na bázi dřeva – společnost Kronospan.
„Na tento mimořádný prodejní výsledek jsme velmi pyšní,“ uvedl Massimiliano Sammartano, Vice President Sales & Service Marketing & Operations ve společnosti Linde MH, nedlouho poté, co KION GROUP zveřejnila svoji výroční zprávu za rok 2015. „Vnímáme tento rekord jako ocenění od našich zákazníků za naše odhodlání poskytovat jim co možná nejlepší podporu při manipulaci s jejich materiály dodáváním těch správných produktů, služeb a softwarových řešení.“ 
Tři nové těžké elektrické vysokozdvižné vozíky ve flotile společnosti Kronospan jsou určeny do oblasti Burgos a Salas de los Infantes v severním Španělsku, kde tento rodinný rakouský podnik s 14 000 zaměstnanci a s působností zhruba ve 40 lokalitách po celém světě, provozuje linku na výrobu laminovaných dřevotřískových desek. Celkem 15 průmyslových vozíků s nosností 2,5 až 12 tun se tu používá k přepravě balíků s  dřevovláknem, které jsou až 6 metrů dlouhé a 2,5 metrů široké, a to mezi výrobní plochou, sušicí komorou, skladem a přepravním prostorem pro nakládku vozidel. „Elektrické vysokozdvižné vozíky jsme poprvé zvolili proto, že během provozu neznečišťují ovzduší a jsou tiché, současně poskytují téměř stejný výkon jako dieselové vozíky,“ říká Carlos Navarro, Sales Manager společnosti Kronospan ve Španělsku. K výběru přesvědčily Kronospan vlastnosti vozíků Linde. „Důvěřujeme bezpečnosti, spolehlivosti, účinnosti a produktivitě, jež značka Linde MH nabízí, a oceňujeme vysoký standard služeb této společnosti,“ dodal Carlos Navarro. 
Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2015 zaměstnávala Linde Material Handling cca 14.500 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,4 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.
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