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Fotbalový turnaj Linde MH zná své vítěze


Velké Bílovice se staly svědkem napínavých fotbalových soubojů, strhujících gólů
a především mimořádného nadšení pro sport a fotbal zvlášť. Svůj tradiční turnaj v malé kopané – Linde Fotbal Cup 2016 – zde totiž uspořádala společnost Linde Material Handling (Linde MH), přední evropský dodavatel manipulační techniky a skladových řešení. Vítězem letošního, pátého ročníku se stal tým společnosti ČKD Kutná Hora, a.s., který uspěl v konkurenci dalších 13 týmů z celé České republiky.

Jednotlivá mužstva reprezentující zákazníky společnosti Linde MH byla losem rozdělena do dvou základních skupin, kde se všechna družstva utkala systémem každý s každým. Nejlepší týmy pak postoupily do vyřazovacích bojů, z nichž vzešla finálová dvojice celé soutěže: tým společnosti ČKD Kutná Hora, a.s., proti týmu z Shape Corp. Czech Republic, s.r.o. Fotbalisté ČKD Kutná Hora, a.s., v napínavém duelu porazili svého soupeře výsledkem 1:0 a stali se tak celkovými vítězi letošního Linde Fotbal Cupu. Třetí příčku vybojovalo mužstvo společnosti 	VVM - IPSO s.r.o. Oceněn byl i nejlepší brankář turnaje, jímž se stal Marek Kužel ze společnosti Schneider Electric, a.s., a titul nejlepšího střelce si s počtem 
14 gólů vystřílel Ferenc Roth ze společnosti Shape Corp. Czech Republic, s.r.o. O zábavu a uvolnění fotbalem nabité atmosféry se svým temperamentním vystoupením postarala hudební skupina Brutus Rock.

„Letos jsme ve Velkých Bílovicích mohli sledovat výborné týmy, jejichž příkladný zápal pro hru i smysl pro fair play by zcela jistě ocenil nejeden prvoligový trenér,“ říká Jindřich Kotyza, jednatel a ředitel Linde Material Handling Česká republika s.r.o., a dodává, „neformální prostředí Linde Fotbal Cupu je pro nás každoročně vítanou příležitostí setkat se s našimi zákazníky i mimo běžné pracovní prostředí a jsme velmi rádi, že naši partneři s námi toto nadšení pro občasné vybočení ze zaběhnutých kolejí již pátým rokem sdílejí.“
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Linde Fotbal Cup ve Velkých Bílovicích 



Vítězný tým ČKD Kutná Hora, a.s.  

Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2015 zaměstnávala Linde Material Handling cca 14.500 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,4 miliardy eur.
Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.


Pro více informací kontaktujte:

Linde Material Handling Česká republika s.r.o. 
Ing. Martin Petřík
Vedoucí oddělení marketingu
tel.: +420 271 078 233
e-mail: martin.petrik@linde-mh.cz
www.linde-mh.cz

Crest Communications a.s.
Andrea Pitronová
Account Director 
tel.: +420 222 927 111
e-mail: andrea.pitronova@crestcom.cz
www.crestcom.cz
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