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Praha, 15. června 2016
Fidelity International: Rok 2016 je a bude rokem volatility 

I když trhy zahájily rok 2016 s výraznou volatilitou, za první čtvrtletí letošního roku se slušně zotavily o cca 1 %. Podle odborníků Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, ale není obrázek dalšího vývoje zcela jasný. I přes extrémní setrvačnost trhů se investiční prostředí začíná měnit. Odborníci očekávají další část roku nadále velmi volatilní.
Výraznou tržní volatilitu na počátku letošního roku umocnila dramatická rotace sektorů a značná makroekonomická a politická nejistota. „Trhy v první polovině prvního čtvrtletí roku 2016 poklesly, a to kvůli novým obavám z vývoje čínského růstu, jeho negativním dopadům na globální ekonomiku a pokračujícímu oslabení cen ropy. Ve druhé polovině čtvrtletí se nálada na trhu poněkud zlepšila, protože některá z těchto rizik oslabila a trhům navíc napomohla opatření centrálních bank,“ vysvětluje Amit Lodha, portfolio manažer Global Focus Fund společnosti Fidelity International. „Na druhou stranu posun do záporných úrokových sazeb v Evropě a Japonsku podle mého názoru vyvolal obavy, že centrální banky vyčerpaly své intervenční možnosti. Z hlediska investic je toto pro mne signál, že se prostředí proměňuje,“ zdůrazňuje Lodha. 
Zatímco rok 2015 se vyznačoval růstem a biotechnologickými akciemi, letos biotechnologické firmy a růstové akcie zaznamenaly ty nejhorší výsledky. Naopak drahé kovy, kterým se v posledních třech letech vůbec nedařilo, ocel, spotřební zboží a veřejné služby zaznamenaly letos zatím nejlepší výsledky vůbec. „Trhy jsou nervózní a politická nejistota klidu nepřidá. Blíží se totiž referendum o Brexitu a jak ve Spojených státech, tak v Německu se letos chystají volby. V roce 2016 očekávám proto ještě více volatility,“ říká Lodha. „Tuto situaci ale vnímám spíše jako příležitost než jako problém. I nadále jsem přesvědčen, že portfolio zaměřené především na společnosti s udržitelným cenovým potenciálem a atraktivním oceněním bude v dlouhodobém horizontu i nadále ziskové,“ uzavírá Amita Lodha z Fidelity International. 
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Informace pro editory:

Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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