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                   Praha, 12. července 2016
Linde MH otevřelo v České republice nové distribuční centrum náhradních dílů 
Blíže k zákazníkovi díky novému logistickému centru

Společnost Linde Material Handling (Linde MH), přední evropský dodavatel manipulační techniky a skladových řešení, oficiálně zahájila provoz nového distribučního centra v Brně. První zásilky náhradních dílů symbolicky zabalili 
a odborně zapečetili Christophe Lautray, Member of the Board and Chief Sales Officer, a Christoph Hotopp, Head of Sales & Service Operations, společně s regionálními manažery ze zemí, do kterých byly zásilky určeny, tj. z Polska, Rakouska, Maďarska, Slovenska a České republiky.
„Pokračujeme v rozšiřování celosvětového dosahu naší společnosti, abychom se ještě více přiblížili zákazníkům a zajistili jim větší využitelnost průmyslových vozíků,“ vysvětlil Christophe Lautray při příležitosti slavnostního otevření regionálního distribučního centra. Součástí této strategie je rovněž otevření zákaznického centra v čínském Sia-menu počátkem roku 2015. Vytvoření brněnského regionálního distribučního centra určeného pro rychle rostoucí středoevropské a východoevropské státy je jen dalším logickým krokem.
„Rychlost dodávek náhradních dílů je pro naše zákazníky klíčová. V tomto ohledu jsme tedy novým distribučním centrem položili nezbytné základy pro další zvyšování dostupnosti náhradních dílů,“ doplnil Christoph Hotopp. Například doba ukončení příjmu objednávek se posunula do pozdního odpoledne, přičemž zboží, které je určené k přímé dodávce spotřebiteli druhého dne ráno, i náhradní díly k nakládce do zavazadlového prostoru servisních vozidel jednoho z pěti set techniků v regionu lze objednávat v závislosti na místě určení až do 16:45 hod. „Zákazníci společnosti Linde MH se proto mohou spolehnout na delší provozuschopnost svého vybavení,“ zdůraznil Christoph Hotopp.
Linde MH chce mít v brněnském distribučním centru na skladě 95 % z celkového počtu téměř 20 000 položek. Zboží, které není přímo k dispozici v Brně, bude dopraveno do 24 hodin z centrálního skladu náhradních dílů společnosti v německém Kahl am Main a dodáno na místo konečného určení bude během dalších 24 hodin. „Do dvou let budeme prostřednictvím regionálního distribučního centra v Brně zásobovat ještě větší počet zemí ve východní a jihovýchodní Evropě a dále zvyšovat dostupnost náhradních dílů,“ prohlásil Christoph Hotopp s výhledem na další rozvoj tohoto centra.
Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2015 zaměstnávala Linde Material Handling cca 14.500 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,4 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.
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