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Tlačová správa                                                                                       Bratislava 10. 8. 2016
Dachser otvoril novú pobočku v Minneapolise
Divízia leteckých a námorných prepráv Air & Sea Logistics spoločnosti Dachser rozšírila otvorením novej kancelárie v metropolitnej oblasti Twin Cities v Minnesote svoje pôsobenie v USA. Po Chicagu, St. Louis a Cincinnati sa jedná o štvrtú pobočku na stredozápade Spojených štátov amerických.
Letisko v Minneapolise patrí medzi 20 najväčších letísk v Spojených štátoch amerických a odbaví vysoký počet medzinárodných letov. „Vzhľadom na to, že trh na stredozápade naďalej rastie, Minneapolis bol pre našu ďalšiu expanziu v USA logickým krokom,“ hovorí Frank Günzerodt, prezident a CEO Dachser USA. „Pre nás ako poskytovateľa logistických služieb má pôsobenie v blízkosti našich zákazníkov zásadný význam. Preto budeme na jednej strane pokračovať v rozširovaní našej siete pobočiek v USA a na druhej strane budeme ponúkať inovatívne riešenia, ktoré plne využívajú všetky výhody celosvetovej siete Dachser,“ dopĺňa Frank Günzerodt a dodáva, „naši zákazníci teraz ťažia z úzkeho prepojenia našej pobočky v Minneapolise a skladu nachádzajúceho sa v Chicagu.“
Spoločnosť Dachser na americkom trhu stavila na organický rast s vlastnými zamestnancami, procesmi a systémami. Do roku 2020 má v pláne otvoriť celkovo 25 pobočiek na 11 miestach.


Otvorenie pobočky v Minneapolise bolo ďalším logickým krokom expanzie spoločnosti Dachser v USA.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 128 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 26 500 ľudí v 428 pobočkách v 43 krajinách sveta. Za rok 2015 zrealizoval cca 78,1 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2015 predstavoval 5,64 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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