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Tlačová správa                                                                                       Bratislava 11. 10. 2016
Dachser: cesta k trvalej udržateľnosti vďaka bezpapierovej logistike

Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser Slovakia zaviedol bezpapierový interný tok dokumentov. V súlade s princípmi trvalo udržateľného rozvoja sú odteraz interné materiály, fakturácia s centrálou a ďalšie dokumenty a podklady zasielané v elektronickej podobe. Spoločnosť tak nadviazala na zavedenie elektronickej fakturácie s externými dodávateľmi, ktorú implementovala v minulom roku, a urobila ďalší krok k bezpapierovej logistike. 
Medzinárodné skúsenosti logistického providera Dachser dokazujú, že svetovým trendom v dobe internetu a takmer neobmedzených možností elektronickej komunikácie a prenosu dát sú bezpapierové externé aj interné dátové toky. Takzvaná Dachser bezpapierová logistika umožňuje zredukovať spotrebu papiera na najnutnejšie minimum, čo so sebou nesie nielen významný ekologický aspekt, ale súčasne šetrí aj náklady na administratívu a tlač a v neposlednom rade tiež významne zrýchľuje komunikačné procesy. Výhodou je aj úspora priestoru, pretože všetky dokumenty sú uchovávané v elektronickom archíve.

„Digitalizácia toku interných materiálov je logickým pokračovaním našej stratégie smerujúcej k bezpapierovej logistike, ktorú sme zahájili už v minulom roku vo forme elektronickej fakturácie s našimi dodávateľmi. Táto výrazne prispela k zrýchleniu a väčšej transparentnosti účtovných procesov a znížila náklady na administratívu, tlačoviny aj poštovné,“ vysvetľuje Roman Stoličný, managing director a člen predstavenstva Dachser Slovakia, a dodáva, „našim zákazníkov priniesla zrýchlenie komunikačných procesov a väčšiu transparentnosť. Tento krok je zároveň plne v súlade s Dachser princípmi trvalo udržateľného rozvoja.“
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 128 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 26 500 ľudí v 428 pobočkách v 43 krajinách sveta. Za rok 2015 zrealizoval cca 78,1 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2015 predstavoval 5,64 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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