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1. MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ NA CESTĚ TRANSFORMACE 
1.1 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ VE FAKTECH A ČÍSLECH

Počet obyvatel 



téměř 1,22 mil. 
Podíl kraje na HDP České republiky

9,8 %

Míra nezaměstnanosti


8,5 % (8/2015)
Privátní investice do kraje


132 940 mil. Kč.
(od roku 1993 do roku 2012)

Aktuální počet průmyslových zón

25 (na celkové ploše 1 160 ha)

Významní investoři, kteří již v kraji působí
mj. ABB ČR, Bang & Olufsen, Brembo Czech, Brose CZ, Continental Automotive Czech Republic, CTP, CTS Czech Republic, Cromodora Wheels, Gebrüder Weiss, GE Money, Goodyear, Grupo Antolin, HP-Pelzer, Hyundai Motor Manufacturing Czech, Hyundai Mobis, ITT Holdings Czech Republic, MAHLE Behr, Mölnlycke Health Care, Pegatron Czech, Plakor Czech, Siemens, SungWoo Hitech, Tieto Czech, Visteon-Autopal a desítky dalších 
1.2  FRANTIŠEk II, DUKLA A BARBORa:  ATRAKTIVNÍ ROZVOJOVÁ 

       ÚZEMÍ jako příležitost PRO TRANSFORMACI CELÉHO REGIONU
Od dřívějšího dominantního těžkého průmyslu k prosperitě
V historii byl Moravskoslezský kraj spojován především s těžkým průmyslem, znečištěným ovzduším a vysokou nezaměstnaností. To vše se od roku 1989 postupně mění. Stejně jako obdobné průmyslové regiony v postkomunistických zemích východní Evropy nastoupil cestu transformace směrem k ekonomické prosperitě i vyšší kvalitě života. Po vybudování průmyslových zón na přelomu tisíciletí následoval masivní příchod zahraničních i domácích investorů. Za významný milník přílivu investic do regionu se považuje vstup automobilky Hyundai do průmyslové zóny v Nošovicích v roce 2007, kdy celková výše investice přesáhla 1,2 mld. EUR a do současné doby je největší jednorázovou zahraniční investicí v ČR. Práci zde získaly 3,5 tisíce lidí. Tato investice na sebe váže další dodavatele automobilového průmyslu. Poptávku po investicích v kraji navíc táhne ještě další automobilka - Kia ve slovenské Žilině. Vedle automobilového průmyslu se prosazuje i lehký průmysl a další sofistikovanější high-tech výroba, to vše v synergii s řadou podniků těžkého průmyslu, které nadále v kraji působí. 
Díky desítkám mezinárodních investorů v různorodých průmyslových odvětvích vznikly tisíce nových pracovních příležitostí; pozitivní je, že v posledních letech se zvyšuje podíl investorů s požadavkem převážně vysoce kvalifikovaných pracovních míst. To se s nabídkou kraje dokonale potkává: působí zde totiž 7 vysokých škol a univerzit i s nimi spojených institucí. V Ostravě již od roku 2008 působí mezinárodní škola 1st International School of Ostrava (ISO). Ta poskytuje předškolní, základní a středoškolské vzdělání v angličtině pro téměř 300 žáků a studentů od 3 do 19 let – jak Čechů, tak i cizinců z více než 30 zemí celého světa žijících v Moravskoslezském kraji.  ISO byla vůbec první mimopražskou mezinárodní školou akreditovanou českým Ministerstvem školství. Jako první škola mimo hlavní město získala také akreditaci pro mezinárodní maturity. Signál investorům, že Moravskoslezský kraj je prostředím s výrazným rozvojem vzdělání, výzkumu, vývoje, inovací a vyspělých technologií, dávají také projekty rozšíření Vědecko-technologického parku, IT4Innovations, Centrum buněčné terapie a diagnostiky nebo biomedicínské translační centrum 4Medical Innovations Ostrava. Prestižní magazín fDi Magazine (součást Financial Times) označil město Ostravu v rámci svého průzkumu „European Cities and Regions of the Future 2014/2015“ za jeden z TOP 10 investorsky nejatraktivnějších cílů směřování nových investic v rámci východní Evropy. 
Právě dostatek kvalifikované a vzdělané pracovní síly i nízké lokální mzdové náklady znamenají pro kraj do budoucna vysoký růstový potenciál. K němu dále přispívá i strategická poloha v blízkosti příbuzných odvětví v Polsku a na Slovensku a vyspělá technická, komerční, vzdělávací a společenská infrastruktura. K ní vedle vynikající dopravní sítě patří mimo jiné i stále se rozšiřující nabídka volnočasových aktivit. Jmenujme například golfová hřiště v Ostravici, Čeladné a Lipinách poblíž Karviné, vyhledávaný zábavní DinoPark, vybudovaný na ekologicky zkultivované bývalé důlní haldě na pomezí Orlové a Doubravy, možnosti lyžování a turistiky v blízkých Beskydech, rekreačně-sportovní zónu v lokalitě známého Darkovského moře, známý každoroční letní květinový festival „Havířov v květech“ či stále populárnější multižánrový festival Colours of Ostrava, jenž se koná ve fascinujícím prostředí zrevitalizovaného brownfieldu Dolní Vítkovice, na které může být moravskoslezská metropole Ostrava právem hrdá.
Tři rozvojová území v rámci atraktivního rozvojového konceptu
Přestože díky přímým zahraničním investicím vznikly v kraji tisíce nových pracovních míst především v automobilovém průmyslu, farmacii a v oboru informačních technologií, pohybuje se míra nezaměstnanosti stále okolo 9 %. To je důsledkem pokračující konsolidace původního těžkého průmyslu v regionu: hornictví, výroby oceli aj. Nejvíce postiženými městy jsou v tomto ohledu Havířov, Karviná a Orlová. Nezaměstnanost skýtá zároveň velkou příležitost pro v kraji nově působící společnosti: je zde totiž dostatek kvalifikovaných a vzdělaných pracovních sil, schopných naplnit jejich potřeby. Je však jasné, že bez dlouhodobé úzké spolupráce soukromého a veřejného sektoru (od řady regionálních municipalit přes regionální rozvojové agentury a CzechInvest až po vládu České republiky) se další rozvoj kraje neobejde. Zajímavé příležitosti skýtají zejména brownfieldy - dřívější, nyní nevyužívaná průmyslová území. Vlastníci těchto pozemků v celkové rozloze zhruba 1 300 ha (mezi nimi např. skupina Asental Group, Vítkovice Machinery Group, Dalkia ČR, ArcelorMittal Ostrava, OKK Koksovny a Diamo) společně požádali prezidenta Miloše Zemana o podporu. Česká vláda totiž v roce 2002 přislíbila na revitalizace v Moravskoslezském kraji více než 20 mld. Kč – a přestože mezirezortní komise postupně schválila téměř 300 projektů, dokončena jich byla pouze menší část a finanční prostředky nebyly dosud zdaleka vyčerpány. V minulých několika letech stát navíc naplánoval další podporu kraje prostřednictvím daňových pobídek a přístupu k rozvojovým příspěvkům v případě vytvoření nových pracovních míst.
právě skupina Asental Group je vlastníkem brownfieldů František II, Dukla a Barbora - tří rozsáhlých rozvojových území, která investorům nabízejí velmi širokou škálu příležitostí. Jejich budoucí úspěšný rozvoj je klíčem k budoucí prosperitě Moravskoslezského kraje, protože vzájemná synergie těchto území vytváří potenciál ke vzniku tisíců nových pracovních míst. Uvedené tři brownfieldy leží v centru geografického trojúhelníku, vytyčeného městy Ostrava, Karviná a Havířov, v němž v dosahu jedné hodiny jízdy od jeho středu žije více než 1,2 mil. lidí. Asental chce tyto tři brownfieldy rozvíjet postupně v rámci jednoho rozvojového konceptu. František II, Dukla a Barbora jsou totiž od sebe vzdálené pouze 5 minut jízdy. Spojuje je čtyřproudová páteřní síť rychlostních silnic, která se napojuje na dálnice D47 a D56.
2. OPERAČNÍ SYNERGIE MORAVSKOSLEZSKÉ ROZVOJOVÉ ZÓNY,   

    JEJÍMIŽ SOUČÁSTMI JSOU ÚZEMÍ františek II, dukla a barborA
2.1 Příležitost pro zvýšení životní úrovně v kraji a jeho pozitivní 
      demografický vývoj
Výše uvedená území, postižená v minulosti těžební činností, nastoupila cestu rozvojového programu, jenž přispěje k ekonomické transformaci regionu. V minulosti již obdobnou proměnou prošla obdobná území v Evropě - jmenujme například německé Porúří, skotský Glasgow a okolní aglomeraci či velšský Cardiff a jeho okolí. Ta mohou sloužit jako příklad pro soukromý i veřejný sektor v Moravskoslezském kraji, které vzájemně spolupracují, aby zajistily jeho budoucí prosperitu.

Podle Anthonyho Caina, generálního ředitele skupiny Asental Group, je třeba vidět v souvislostech všechny tři brownfieldy, z nichž se skládá Moravskoslezská rozvojová zóna a které jsou součástí jednoho rozvojového konceptu. „Vzájemná blízkost území František II, Dukla a Barbora vytváří významné operační synergie. Například mezi velkým výrobcem nebo logistickou společností, která již v regionu působí či se sem chystá v nejbližší době vstoupit, a jejími subdodavateli či poskytovateli podpůrných služeb. Ti mají důvod působit nedaleko od sebe, ale přitom netrvají na tom, aby to bylo v rámci jednoho území. A právě pro tyto společnosti je Moravskoslezská rozvojová zóna atraktivní příležitostí, vezmeme-li navíc v potaz její strategickou geografickou polohu v blízkosti průmyslových oblastí České republiky, Slovenska a Polska i snadné dopravní spojení do těchto oblastí,“ říká Anthony Caine. Vzhledem k velikosti celé zóny je třeba rozvoj území František II, Dukla a Barbora realizovat v úzké koordinaci a spolupráci Asental Land jako vlastníka pozemků s veřejným sektorem. Spolupráce s veřejným sektorem (obec Horní Suchá v případě brownfieldu František, město Havířov v případě Dukly a Moravskoslezský kraj v případě Barbory) pomůže zajistit budoucím investorům a výrobním společnostem, aby se jejich potřebám ze strany veřejné a státní sféry dostalo významné podpory. Jde například o státní podporu a daňové pobídky na vytvoření nových pracovních míst. 
Když výrobní firma vezme v potaz finanční výhody v podobě státem financovaných pobídek zaměřených na Moravskoslezský kraj, je pro ni velmi atraktivní investovat právě v Moravskoslezské rozvojové zóně. Za ukázkovou spolupráci veřejného a soukromého sektoru lze již nyní považovat přípravu zóny Dukla. „Je jasné, že rozvoj brownfieldů typu František II, Dukla a Barbora je zásadní pro rozkvět regionu, a to nejen ekonomický. Rostoucí příliv komerčních investic a s tím související rozšiřující se nabídka pracovních příležitostí přirozeně povedou ke zvýšení životní úrovně v celém kraji i k jeho dalšímu pozitivnímu demografickému rozvoji: lidé včetně mladých vzdělaných absolventů zdejších vysokých škol budou mít všechny důvody zde zůstat a budovat si tu svou profesionální kariéru,“ dodává Anthony Caine.

2.2 Shrnutí konkurenčních výhod Moravskoslezského kraje
V centru dění
· Strategická poloha v blízkosti Polska a Slovenska a značný z toho vyplývající potenciál (jen v dosahu jedné hodiny jízdy od centra trojúhelníku Ostrava - Karviná - Havířov žije více než 1,2 mil. lidí).
· Vynikající dopravní obslužnost. Díky husté dopravní síti má kraj velký potenciál stát se v rámci Schengenského prostoru součástí dopravního propojení východní a západní, stejně jako severní a jižní části EU. Silniční infrastruktura s možnostmi dopravy železniční a letecké prostřednictvím mezinárodního letiště v Mošnově vytváří výborné podmínky pro využití kraje jako mezinárodně významného multimodálního dopravního uzlu.
Významné investiční pobídky

· Hmotná podpora na nově vytvořené pracovní místo až do výše 300 000 Kč ve vybraných okresech.
· Maximální míra veřejné podpory: 25 % z celkových uznatelných nákladů. („Veřejnou podporou“ se rozumí daňová pobídka, hmotná podpora na nová pracovní místa a hmotná podpora na pořízení majetku.)
· Nižší náklady na development pozemku, protože investice do technické infrastruktury každého projektu jsou financovány za přispění veřejného sektoru.
Pozn.: výše uvedené podpory se týkají jak investorů v oblasti zpracovatelského průmyslu, tak i technologických center a center strategických služeb (tj. vývoj softwaru, centra sdílených služeb, high-tech opravárenská centra).
Dostatek místních pracovních sil pro všechny typy požadavků

· Vysoká nezaměstnanost jako příležitost pro nově příchozí investory: dostatek kvalifikované a vzdělané pracovní síly, nízké lokální mzdové náklady.

· Státní podpora a daňové pobídky na vytvoření pracovních míst.

Vzdělání a výzkum, nejmodernější technologie
· Prostředí pro rozvoj vzdělání (7 vysokých škol a univerzit i s nimi spojených institucí, 1st International School of Ostrava - ISO).

· Dynamický rozvoj výzkumu, vývoje, inovací a vyspělých technologií.
Zlepšující se prostředí pro život
· Vyspělá technická, komerční, vzdělávací a společenská infrastruktura.
· Široká nabídka volnočasových aktivit:
· golf: mj. golfová hřiště Ostravice, Čeladná, Lipiny, Kravaře, Šilheřovice, Ropice

· rekreačně-sportovní zóna v lokalitě známého Darkovského moře
· lázně: Darkov, Karlova Studánka, Klimkovice

· lyžování a turistika v blízkých Beskydech

· zrevitalizovaný brownfield Dolní oblast Vítkovice v Ostravě (včetně vzdělávacích center Malý svět techniky a Velký svět techniky, unikátní multifunkční aula Gong) - národní kulturní památka na seznamu Evropského kulturního dědictví

· Landek Park - největší muzeum těžařství v České republice

· zábavní DinoPark, vybudovaný na bývalé důlní haldě na pomezí Orlové a Doubravy
· řada významných akcí v průběhu celého roku: populární multižánrový festival Colours of Ostrava, mezinárodní hudební festival Janáčkův máj a Janáčkovy Hukvaldy, květinový festival „Havířov v květech“, Zlatá tretra - mezinárodní atletický mítink série IAAF World Challenge, Dny NATO a další
A nejlepší doporučení na závěr…

· Úspěšné působení desítek zahraničních i domácích investorů, kteří již do kraje přišli (zejména v oblasti automobilového a lehkého průmyslu i sofistikovanější výroby), spojené s požadavky na kvalifikovanou a vzdělanou pracovní sílu.
3. jednotlivá rozvojová území ve vlastnictví společnosti 

    asental land
3.1   františek (Horní Suchá): 
Zrození úspěchu (FRANTIŠEK) a jeho budoucí pokračování (FRANTIŠEK II)
Úspěšný příběh brownfieldu František, který má 14 ha a je v katastru obce Horní Suchá, se začal rodit v roce 2005. Dřívější šachta František na počátku 20. století vytěžila miliony tun uhlí, dávala práci tisícům lidí a zásadním způsobem změnila tvář obce. Po jejím uzavření v roce 1999 se zdálo, že potenciál tohoto místa je vyčerpán. Opak byl však pravdou. Obec Horní Suchá, tváří v tvář vysoké nezaměstnanosti a hrozbě zdevastovaného areálu, okamžitě převzala iniciativu a začala usilovat o přeměnu starého dolu na moderní průmyslovou zónu. Po ekologické rekultivaci následovaly investice do nové technické infrastruktury a komunikačních systémů. Obec tak byla vůbec první samosprávou v ČR, která využila program podpory regenerace území – a její úsilí bylo korunováno úspěchem. Zrevitalizovaný František byl vyhlášen „Brownfieldem roku 2009“ v soutěži, kterou každoročně pořádá Ministerstvo průmyslu a obchodu a CzechInvest. Nyní v zóně působí na 25 firem zaměstnávajících 300 lidí. V současné době rozšířila skupina Asental Group ve spolupráci s obcí Horní Suchá hranice území František přidáním nových 30 ha přilehlých pozemků, čímž vzniklo nynější rozvojové území František II. Stále zde navíc ještě zůstává rozvojový potenciál dalších 30 ha.
3.2   DUKLA (Havířov): 
první velkÝ investor
Druhou součástí Moravskoslezské rozvojové zóny je Dukla, ležící 2 km od centra města Havířov. Původní hlubinný uhelný důl byl v roce 2007 uzavřen a veškeré stavby související s důlní činností byly odstraněny. Pozemky o ploše 30 ha spoluvlastní město se společností Asental Land. Oba subjekty úzce spolupracují a nabídku pro investory koordinují. Území také společně zaregistrovaly do databáze podnikatelských nemovitostí agentury CzechInvest.

Kapacita Dukly je okolo 135 000 m2 pro lehký průmysl, komerční aktivity, administrativu a případně i volnočasové aktivity. Rozvojový plán kombinuje nové průmyslové využití území s doplňkovou funkcí pro aktivní odpočinek v návaznosti na postupně rekultivované lesoparky v okolí Havířova. Tento záměr sleduje aktuální mezinárodní trendy zdravého zaměstnání a podporuje alternativní způsoby dopravy: kola včetně elektrokol, kolečkové brusle apod. 

Dukla má potenciál k vytvoření až 1 200 pracovních míst. Na jaře 2014 byla dokončena její technická infrastruktura a dopravní napojení celého areálu. Nyní probíhají jednání se zájemci o vstup do zóny. Dukla již získala prvního investora: švédský výrobce profesionálních zdravotnických prostředků Mölnlycke Health Care ProcedurePak již podepsal se společností Asental Land budoucí kupní smlouvu. Na ploše 7 ha postaví nový výrobní závod, který zaměstná 290 lidí. Předpokládá se, že továrna zahájí provoz v roce 2017.
3.3   BARBORa (Karviná): 
STÁTNÍ DOTACE JAKO DALŠÍ KROK V TRANSFORMACI 
Třetí součástí Moravskoslezské rozvojové zóny je velký brownfield Barbora o ploše 92 ha na místě zbouraného a jen částečně obnoveného města Karviná. Jeho realizace byla v roce 2013 schválena českou vládou. Ta letos v červenci oficiálně schválila a v srpnu znovu potvrdila poskytnutí dotace ve výši 750 mil. Kč, které budou určeny na další přípravu území a realizaci technické infrastruktury. Využitelná plocha brownfieldu pro budoucí investice dosahuje přibližně 65 ha. Další část ploch bude sloužit pro ekologická kompenzační opatření. Na přípravě tohoto území pro budoucí využití spolupracuje Asental Land s Moravskoslezským krajem, jemuž se po získání územního rozhodnutí chystá převést pozemky. Kraj je pak bude dále nabízet velkým strategickým výrobcům. Celková kapacita 430 000 m2 pro budoucí průmyslovou výstavbu dává tušit, že počet pracovních míst může dosáhnout 2 000. Vydání územních rozhodnutí se předpokládá před koncem roku 2015, práce na infrastruktuře by měly začít v roce 2016. Přípravné práce pro zónu Barbora by mohly být hotovy do konce příštího roku. První noví výrobci, kteří vstoupí do rozvojového území Barbora, tak budou moci začít stavět své výrobní závody v roce 2017.
4. INFORMACE O vlastníkovi území - ASENTAL LAND, s. r. o.
Asental Land. s. r. o. - hlavní vlastník pozemků tří rozvojových území v rámci Moravskoslezské rozvojové zóny (František II, Dukla a Nad Barborou) – je součástí realitní skupiny Asental Group. Ta zastřešuje společnosti, které dohromady vlastní a spravují více než 45 milionů m2 převážně nezastavěné plochy a více než 100 komerčních nemovitostí. Většina z nich se nachází v Moravskoslezském kraji v ostravsko-karvinské aglomeraci, kde žije téměř milion obyvatel. Mezi hlavní aktivity Asental Group patří správa komerčních nemovitostí, nakládání s pozemky, rekultivace a realitní development. Základní funkcí skupiny je poskytovat strategické, řídící a organizační zastřešení svým třem divizím: Asental Business, Asental Reserve a Asental Land. Vzhledem k rozsáhlému portfoliu pozemků a komerčních nemovitostí, které vlastní, se skupina Asental Group velkou měrou podílí na celkové ekonomické revitalizaci regionu.

Asental Land spravuje řadu pozemků určených k budoucímu rozvoji. Pro umožnění využití pozemků v Moravskoslezském regionu úzce spolupracuje s krajskou samosprávou a příslušnými městy a obcemi. Spolupráce má řadu podob: od aktivní účasti při tvorbě strategických plánů využití pozemků postižených dřívější průmyslovou činností, podílu na projektech jednotlivých měst a obcí a řešení bezpečnosti až po rozvoj infrastruktury, regionální marketing i tvorbu a společný rozvoj průmyslových zón, obytných území a rekreačních oblastí. Asental Land s veřejným sektorem spolupracuje rovněž jako partner společných projektů.
Vedle rozvojových území František II, Dukla a Barbora patří mezi klíčové projekty společnosti Asental Land pozemek Přívoz o ploše 14 ha, přiléhající k dálnici D1 ve stejnojmenné ostravské čtvrti. Je určený pro komerční využití, lze jej však využít také pro výstavbu nákupního centra. V portfoliu Asental Land je i příležitost pro rezidenční development, kterou nabízí pozemek Orlová ve stejnojmenném městě 10 km od Ostravy. Na ploše 8 ha se v budoucnu plánuje 80 rodinných domů a 6 bytových domů. Ty nahradí domy, které musely být v minulosti strženy v důsledku důlní činnosti. 
Portfolio Asental Land zahrnuje také pozemky pro jiné využití než komerční nebo rezidenční development. Zajímavé projekty, sloužící místním obyvatelům, jsou dnes na pozemcích dříve vlastněných společností Asental. Společnost tyto pozemky prodala či pronajala, aby umožnila realizaci těchto projektů a přispěla tak k pokračující revitalizaci celého regionu. Mnozí občané kraje nalezli v portfoliu Asental Land pozemek pro výstavbu rodinného domu se zahradou, případně i pro realizaci svých podnikatelských záměrů v oblasti služeb či drobné výroby. Ročně se pro tyto účely prodá řada takovýchto parcel. Na mnohých pozemcích, které společnost Asental Land poskytla obcím, je dnes fungující infrastruktura s říčními nábřežími, cyklostezkami či chodníky. Některé pozemky jsou tak velké, že mohly být přeměněny v nové veřejné parky.

Společnost Asental Land také svými aktivitami pomáhá firmám při realizaci jejich projektů v regionu. Jedná se zejména o konzultace při výběru pozemků, specifikace a zajištění nezbytných vylepšení infrastruktury, podíl na projektové přípravě a dokumentaci i zajištění kontaktů potřebných pro realizaci záměrů. Tyto činnosti doplňují rezidenční, průmyslový a komerční development, jímž se Asental Land zabývá, a rozšiřují jej o širší společenský zájem v rozvoji volnočasových aktivit s často náročnými požadavky na velké pozemky a volné plochy. Jako příklad lze uvést DinoPark Ostrava na pomezí Doubravy a Orlové, výstavbu obchodního centra Globus v Havířově a Seniorparku v Rychvaldu i vytvoření podmínek pro sportovní aktivity – multifunkční hřiště, motokros, sportovní rybolov, cvičiště psů a další.
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