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TLAČOVÁ SPRÁVA

Spoločnosti GEFCO a DB Schenker expandujú v parku P3 Žilina

Bratislava, 21. septembra 2015 – Spoločnosť P3, vlastník priemyselných nehnuteľností s celoeurópskou pôsobnosťou, prenajala firmám GEFCO a DB Schenker takmer 3 800 m2 skladových a kancelárskych plôch vo svojom priemyselnom parku P3 Žilina. Obe logistické spoločnosti tak znovu potvrdili strategickú polohu tejto lokality.

„Skutočnosť, že si tieto spoločnosti vybrali pre svoju expanziu práve náš park, dokazuje jeho výborné napojenie na lokálny trh a celú strednú Európu,“ hovorí Peter Jánoši, riaditeľ P3 pre Slovensko, a dodáva, „naša stratégia špekulatívnej výstavby v tejto lokalite sa ukázala ako veľmi úspešná – obe spoločnosti sa totiž sťahujú do novej budovy č. 1B, ktorú sme čiastočne stavali špekulatívne pre rýchle pokrytie potrieb práve takýchto zákazníkov, ako sú GEFCO a DB Schenker, ktoré kopírujú trend posilňovania logistiky na Slovensku.“

Francúzska logistická skupina GEFCO, ktorá sa špecializuje na priemyselnú a automobilovú logistiku, pôsobí na Slovensku od roku 2004 a v súčasnosti tu má 5 pobočiek. V parku P3 Žilina si prenajala 1 720 m2 skladových plôch a 204 m2 kancelárií. Spoločnosť GEFCO bude odtiaľ obsluhovať svojich existujúcich klientov v danom regióne.

Spoločnosť DB Schenker, medzinárodný poskytovateľ prepráv a integrovaných logistických riešení, predĺžila prenájom doteraz využívaných priestorov v parku P3 Žilina a novo si prenajala ďalších 1 800 m2 skladových plôch. Celkovo tak bude v hale č. 1 využívať 4 610 m2 priestorov pre skladovanie a logistiku a takmer 230 m2 kancelárií. Nová budova č. 1B s veľkosťou 6 100 m2, ktorú P3 dokončila v minulom roku a ktorá bola stavaná čiastočne špekulatívne, je tak úplne prenajatá.

Park P3 Žilina sa nachádza na severozápadnom Slovensku, v blízkosti českých a poľských hraníc. Leží priamo na ceste E50, jednej z hlavných východo-západných trás, 10 km od prípojky k E75, čo je hlavná európska trasa spájajúca severnú a južnú Európu. To umožňuje ľahký prístup na celé Slovensko a do značnej časti strednej Európy. Obe trasy sú navyše neustále modernizované. P3 park Žilina bol otvorený v roku 2011 a medzi zákazníkov patrí napríklad Albatros Logistics, špecialista na logistiku elektroniky a súčiastok pre automobilový priemysel, a medzinárodná logistická spoločnosť Geis Group.


KONIEC


Poznámka pre editorov
P3 je vlastník, developer a správca európskych logistických nehnuteľností. Do portfólia P3 s rozsahom 3 mil. m2 v rámci 9 krajín aktuálne spadá 144 logistických nehnuteľností a spoločnosť ďalej disponuje pozemkami s rozlohou viac ako 1,3 mil. m2, ktoré sú určené pre ďalší rozvoj a výstavbu.

Spoločnosť P3 sa zameriava na poskytovanie prvotriednych služieb svojim klientom v perfektne situovaných, vysoko kvalitných budovách. Všetky nehnuteľnosti, ktoré P3 stavia, sú šetrné k životnému prostrediu a zodpovedajú najvyšším medzinárodným štandardom.

PointPark Properties zaviedol korporátne označenie „P3“ a používa obchodnú značku „P3 Logistic Parks“, ktorá lepšie vystihuje podnikanie spoločnosti. Viac informácii o P3 nájdete na webových stránkach www.p3parks.com.

Vlastníkmi spoločnosti P3 sú TPG Real Estate a Ivanhoé Cambridge.
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