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Tisková informace
RENOMIA: Škody na úrodě vinné révy lze eliminovat
Praha, 17. 3. 2015 – Období jara s sebou přináší zvýšené riziko v podobě ranních mrazíků, které mohou ve vinohradech napáchat velké škody a do značné míry nepříznivě ovlivnit očekávanou úrodu. RENOMIA, a. s., přední pojišťovací makléř, nabízí v rámci oddělení RENOMIA AGRO svým klientům řešení v podobě zemědělského pojištění, jež vinařům pomáhá eliminovat ztráty a komplikace při pěstování vinné révy.
Úspěšné pěstování vinné révy závisí na mnoha faktorech. Zejména na vhodném stanovišti, výběru pěstovaných odrůd, správné agrotechnice, výživě a hnojení. Tyto okolnosti však nemusí být vždy dostačující, protože nečekané výkyvy počasí mohou mít na úrodu rozhodující vliv a může docházet k velkým škodám. Nahradit ztrátu chybějící části úrody, ke které může vlivem aktuálně hrozících jarních mrazů dojít, je pak velice problematické a finančně náročné. Proto je nezbytné předcházet možným rizikům a zvolit si vhodné pojištění. 

RENOMIA jako nezávislý poradce nabízí vinařům posouzení výchozích podmínek, zpracování komplexní analýzy rizik a vyhotovení návrhu pojistného programu. Tím pěstiteli zajistí nejvýhodnější nabídku pojištění a i v případě nepřízně počasí i ochranu jeho aktiv. 
„Zemědělské pojištění dokáže eliminovat riziko poškození úrody a v případě vhodného pojistného programu minimalizuje ztráty vynaložených finančních prostředků,“ vysvětluje výhody pojištění zemědělských rizik Jiří Havelka, ředitel RENOMIA AGRO, a dodává, „zodpovědný hospodář si je hrozících rizik dobře vědom a ví, že existuje možnost se proti škodám způsobených mrazem i jinými vlivy vyvarovat.“
Poznámka pro editory:

RENOMIA, a. s., je vedoucí českou pojišťovací makléřskou společností. Již od roku 1993 poskytuje komplexní služby v oblasti risk managementu a pojištění pro firmy a jejich zaměstnance. Společnost si dlouhodobě zakládá na vysoké úrovni firemní kultury, zejména na naplňování svých hodnot a poslání. RENOMIA úspěšně rozvíjí své aktivity nejen v ČR, ale i v dalších zemích střední a východní Evropy. 

RENOMIA GROUP spravovala k 31. 12. 2014 roční pojistné ve výši 6,2 mld. Kč a měla 754 spolupracovníků. RENOMIA GROUP zahrnuje RENOMIA, a. s., majetkově propojené makléřské firmy v Čechách i v zahraničí a členy sítě RENOMIA NETWORK. Významnou předností RENOMIA jsou její unikátní mezinárodní služby a členství v mnoha prestižních světových sítích pojišťovacích makléřů, díky nimž umí zajistit služby ve více než 135 zemích světa. 

RENOMIA byla v ČR zvolena Pojišťovacím makléřem roku 2013 a 2011 a TOP 5 pojišťovacím makléřem roku 2012. 

Kontakty pro média:

Ing. Kateřina Hotařová
ředitelka marketingu RENOMIA, a. s.
katerina.hotarova@renomia.cz 
+420 724 503 310
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