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Société générale  kb group podepsala s CTP smlouvu o financování nemovitosti v Ctparku brno za 30 miliónů eur
Financování bude sloužit prémiové nemovitosti A3.2, která se stala nedávno držitelkou ekologického certifikátu BREEAM Excellent.
„CTP si velmi cení dohody s naším dlouhodobým finančním partnerem SOCIÉTÉ GÉNÉRALE  KB GROUP na financování jednoho z našich klíčových RD projektů v rámci CTPark Network,“ řekl Radek Zeman, finanční ředitel společnosti CTP.

„Spolupráce se silnými společnostmi sídlícími v České republice jako je CTP je plně v souladu s naší bankovní strategií. Věříme, že CTPark Brno je atraktivní místo pro rozvoj našich dalších obchodních aktivit,“ uvedla ředitelka korporátního bankovnictví Komerční banky Iveta Ocásková.
Poznámka pro editory:
CTP je vedoucím developerem komerčních nemovitostí v České republice, specializujícím se na výstavbu a správu high-tech průmyslových areálů pro přední mezinárodní a české společnosti, které investují do rozvoje stávajících nebo nových areálů ve strategických lokalitách ve střední a východní Evropě. Společnost CTP provozuje síť CTPark Network, největší integrovaný systém prémiových průmyslových areálů ve střední Evropě s pronajímatelnou plochou 2,5 milionu m2 ve 40 strategických lokalitách. Další součástí aktivit společnosti jsou  kancelářské areály jako Spielberk Office Centre v Brně a IQ Ostrava. 
Chcete-li být na seznamu médií, se kterým komunikuje CTP, zaregistrujte se zde: http://eepurl.com/bdsZ_b 
12. března 2015 
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