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KB Poradenská místa s unikátní sítí finančních poradců. Modrá pyramida představila první pobočku v barvách mateřské Komerční banky 
31. října 2023

Komerční banka dnes představila první přejmenovanou pobočku Modré pyramidy v Praze v Ječné ulici. K síti 215 poboček KB se tak nyní připojuje dalších 190 KB Poradenských míst. Tým 500 finančních poradců Modré pyramidy se nově stává součástí distribuční sítě KB.  Na českém bankovním trhu tak vzniká unikátní projekt, v jehož rámci Komerční banka a Modrá pyramida propojují bankovní svět s podnikatelským světem finančních poradců. 
 „V rámci skupiny KB chceme aktivněji využívat synergie a silné stránky jednotlivých společností a navzájem je efektivněji sdílet. Interní distribuční síť Modré pyramidy, nyní interní poradenská síť KB, je toho typickým příkladem. Podnikatelský model finančního poradenství chceme využít ve prospěch distribuce produktů a služeb nové éry KB,“ přibližuje Miroslav Hiršl, člen představenstva Komerční banky zodpovědný za retailové bankovnictví. 
Interní poradenská síť KB bude sdílet shodné technologické a informační zázemí s bankovními poradci i stejné kontrolní a regulatorní prostředí. Finanční poradci nově mají k dispozici veškeré potřebné informace, které jsou nutné pro správné vedení poradenského rozhovoru. 
„Jednou z hlavních výhod pro klienta bude rozšíření počtu obchodních míst s kompletním servisem v nové éře KB. Připojením interní poradenské sítě KB dojde k posílení fyzické přítomnosti Komerční banky v menších městech, kde nyní banka pobočku nemá. Klientský zážitek na všech obchodních místech včetně KB Poradenských míst tak bude v cílovém stavu shodný,“ vysvětluje Miroslav Hiršl.
Nesporné výhody tento nový model přináší i pro finanční poradce. K dispozici jim nyní bude rozšířené portfolio produktů a služeb, jež mohou klientům skupiny nabízet. Zájemci o práci poradce ve skupině KB si také nově budou moci zvolit dle svých preferencí mezi kariérou zaměstnance nebo podnikatele. A v neposlední řadě spojení se silnou značkou KB přinese poradcům stabilní zázemí, větší prestiž a možnost dalšího zvyšování kvalifikace a profesionality.
Modrá pyramida stavební spořitelna se do barev své mateřské společnosti začala měnit od října. Do poloviny příštího roku změnou postupně projde exteriér i interiér všech 190 poboček Modré pyramidy.
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