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Skupina ANTRACIT predstavuje nové priemyselné parky
15. januára 2024 – Skupina ANTRACIT, ktorá patrí do novovzniknutého holdingu PURPOSIA Group, pripravila nové priemyselné parky ANTRACIT Solnice v blízkosti známeho areálu Kvasiny, a ANTRACIT Chotoviny na trase diaľnice D3 pri Tábore. Priemyselné parky spolu ponúknu nájomcom výrobné, logistické a administratívne priestory na ploche viac ako 17 000 m2 a 23 000 m2.
Developerský projekt ANTRACIT Solnice sa nachádza v priemyselnej zóne „Solnice – Juh“, približne 2 km od známeho závodu ŠKODA Kvasiny a 4 km od Rychnova nad Kněžnou v Královohradeckom kraji. „Projekt má právoplatné stavebné povolenie a v súčasnosti hľadáme vhodných nájomcov alebo záujemcov o kúpu. Podľa ich požiadaviek môžeme projekt ďalej upravovať do finálnej podoby,“ hovorí Zuzana Bajgarová, riaditeľka medzinárodnej developerskej skupiny ANTRACIT pre Českú republiku a Slovensko.
Priemyselný park v Solnici sa rozprestiera na ploche 35 679 m2 a nájomcom môže ponúknuť dve samostatné haly s celkovou plochou 17 269 m2 navrhnuté s energetickým štítkom B. Jednu s rozlohou 9 368 m2 a druhú s rozlohou 7 325 m2. Obe haly sú doplnené administratívnym zázemím. Park má veľmi dobrú dopravnú polohu, okrem priameho napojenia na komunikáciu I/14 ho lemuje aj cyklotrasa spájajúca blízke mestá.

Druhý projekt, ANTRACIT Chotoviny, sa nachádza na pozemku s rozlohou 67 254 m2 na západnom okraji obce Chotoviny, v blízkosti diaľnice D3 a s výbornou dostupnosťou do Prahy. Na priemyselný park bolo vydané platné územné rozhodnutie, ktoré umožňuje výstavbu troch samostatných hál s celkovou zastavanou plochou 23 425 m2. Prvá a druhá hala majú po 7 780 m2, tretia hala ponúka 7 865 m2. „V súčasnosti pripravujeme dokumentáciu pre stavebné povolenie. Samotný začiatok výstavby predpokladáme v druhej polovici roka 2024 a otvorenie parku začiatkom roka 2025. Priestory je možné využiť na ľahký priemysel alebo skladovanie. Všetky budovy sú jednopodlažné a možno ich rozdeliť na niekoľko nájomných jednotiek,“ dodáva Zuzana Bajgarová.
Viac informácií o jednotlivých projektoch nájdete na webovej stránke developerskej skupiny ANTRACIT.
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Developerská skupina ANTRACIT

Developerská skupina ANTRACIT je súčasťou holdingu PURPOSIA Group. Zameriava sa na individuálne riešenia podľa priania klienta. Do jej portfólia patrí bytová výstavba, logistické, výrobné a administratívne projekty na území Českej a Slovenskej republiky. Pre koncových klientov pripravuje developerské projekty na vlastných pozemkoch. Pri každom projekte zabezpečí komplexné služby od návrhu a úpravy využitia priestoru cez spracovanie projektovej dokumentácie, vlastnú výstavbu až po správu a údržbu nehnuteľnosti. Referenčné projekty: ANTRACIT House, Ostrava; IANP, Ostrava; ANTRACIT Point, Žilina; ANTRACIT Senec.
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