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Platební karty dobyly mnohé turistické cíle v Česku. Dá se jimi platit i v nejodlehlejších koutech republiky

Praha 15. srpna 2024
Česká republika je země bohatá na historické památky, přírodní krásy a kulturní zajímavosti. Díky rozšiřující se síti terminálů KB SmartPay je jejich objevování nyní ještě snazší a pohodlnější. Platit kartou můžete na tradičních památkách, jako je Pražský hrad, Vyšehrad nebo rozhledna na bájném Blaníku. Pozadu nezůstávají ani méně klasické zámky jako Jemniště, Nová Horka či Nový Hrad. Síť platebních terminálů však sahá i na místa, která byste možná nečekali – například do jeskyní nebo do památníku v Terezíně, důležitého místa naší historie.
„Chceme návštěvníkům usnadnit přístup k českým kulturním památkám,“ uvádí Jitka Palatová, generální ředitelka KB SmartPay. „Naším cílem je, aby si lidé mohli vychutnat krásu a historii navštěvovaných míst, aniž by se museli obávat, zda u sebe mají dostatek hotovosti,“ dodává.
Mezi lokality obsloužené platebními terminály tak patří například zámek Jemniště. Návštěvníci si zde mohou užít nejen prohlídku zámku, ale i nákupy na tematických akcích, to vše s možností bezhotovostní platby. Rodina Sternbergů zde rovněž zpracovává a prodává maso ze zvěřiny z vlastních a spřátelených honiteb ve středních Čechách.
Na Moravě láká k návštěvě zámek Nová Horka – tento barokní klenot nabízí zajímavé expozice a krásné zahrady. Probíhají zde akce jako Hradozámecká noc, při které zámek zůstává otevřen veřejnosti i po setmění, nebo „Zámku, otevři se!“, oslavy výročí založení zdejšího sociálního centra, při nichž je vstup do zámku volný. V zámecké kapli se konají pravidelné bohoslužby.
Pokud zavítáte na severozápad Čech, navštivte zámek Nový Hrad, kde v září probíhá tradiční akce Strašení. Pokud se na Strašení bojíte, můžete raději dorazit za některou z přednášek či kulturních vystoupení, která se na Novém Hradu konají.
Milovníci historie si přijdou na své i v Památníku Terezín. Toto místo připomíná temnou kapitolu našich dějin a nabízí důležité poučení pro budoucí generace.
Bezhotovostně se dá platit i v jeskyních
Punkevní jeskyně v Moravském krasu jsou nejnavštěvovanějším jeskynním systémem v Česku: ročně je navštíví asi 200 000 turistů. A není se co divit – při prohlídce se například dostanete až na dno propasti Macocha. Odsud pokračujete za dalšími jeskynními dómy podzemní plavbou, což nikde jinde v Česku nezažijete. 
Kartou lze však zaplatit i ve Zbrašovských aragonitových jeskyních, v jeskyních Koněpruských, Mladečských či Javoříčských.
 „Jsme rádi, že můžeme přispět k tomu, aby návštěva těchto krásných, ale i významných a poučných míst byla pro turisty co nejpříjemnější,“ říká Jitka Palatová. „Ať už se jedná o nadšence do historie, milovníky přírody nebo rodiny hledající zajímavý cíl pro víkendový výlet, s KB SmartPay mají jistotu pohodlných plateb.“
„Platba kartou se stává stále více očekávanou samozřejmostí. Zejména na místech, kde není v blízkosti bankomat, mohli lidé dříve čelit nepříjemným situacím. To však už díky našim terminálům na těchto a mnoha dalších, i velmi odlehlých místech, neplatí,“ uzavírá Jitka Palatová.
Dalšími zajímavými místy, kde lze nově zaplatit bezhotovostně, jsou zámek Děčín na severu Čech, hrad Ledeč nad Sázavou, zámek ve Světlé nad Sázavou, hrad Malenovice a zámek ve Žďáru nad Sázavou či ve Frýdku-Místku. Kartou zaplatíte i na rozhlednách Cvilín u Krnova nebo na rozhledně Svatobor u Sušice.

O společnosti KB SmartPay
KB SmartPay je obchodní značka společnosti Worldline Czech Republic, s.r.o. reprezentující na českém trhu alianci společnosti Worldline NV/SA a Komerční banky a. s. Společnost KB SmartPay obsluhuje v ČR více 25 000 zákazníků a provozuje více než 50 000 platebních terminálů a platebních bran. Více informací naleznete na webových stránkách www.kbsmartpay.cz.
Skupina Worldline
Skupina Worldline je evropským lídrem a zároveň čtvrtou největší společností na světě v oblasti platebních styku a transakčních služeb. Poskytuje trvale udržitelné služby nové generace a umožňuje tak svým zákazníkům nabídnout koncovým spotřebitelům inovativní a moderní řešení pro jejich potřeby. Společnost Worldline působí ve více než 50 zemích světa a zaměstnává více než 20 000 zaměstnanců. Více informací o skupině Worldline naleznete na www.worldline.com.
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