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Úspěšný rok Greenbuddies: Obrat téměř 800 milionů korun a expanze na nové trhy

Energetická skupina Greenbuddies, která se specializuje na komerční fotovoltaická řešení, bateriová úložiště a budování infrastruktury pro elektromobilitu, dosáhla v loňském roce čistého obratu 796,6 milionu korun. Tento výsledek představuje meziroční nárůst přibližně o 2,34 % oproti roku 2023. Úspěšný rok završila založením holdingové struktury v podobě akciové společnosti. Nejstarší společnost, Greenbuddies, s.r.o., která tvoří základní stavební kámen celé skupiny, zaznamenala v tomto roce ještě dynamičtější vývoj. Jen za první pololetí dosáhla o 15 % vyššího obratu než za celý předchozí rok 2024.
Rostoucí trend skupiny Greenbuddies potvrzuje její stabilní pozici na 18 evropských trzích, kde nyní působí, a dokládá její schopnost efektivně reagovat na aktuální tržní příležitosti v segmentu obnovitelných zdrojů energie.
Ačkoli se vývoj trhu odklonil od původních predikcí o jeho rychlejším růstu, zejména z důvodu zdlouhavých povolovacích procesů a nižší investiční aktivitě v některých regionech, podařilo se nám i nadále úspěšně realizovat projekty v nadprůměrném tempu. Vývoj cen a dostupnost solárních panelů přinesly příznivé podmínky pro výstavbu připravených fotovoltaických projektů a evropský trh tak meziročně vzrostl zhruba o 10 %. Nově instalovaný výkon dosáhl hodnoty 65,5 GWp. Rostoucí trend byl zaznamenám u fotovoltaických instalací pro komerční sektor, naopak rezidenční segment zaznamenal výrazný útlum,“ shrnuje situaci na evropském trhu za uplynulý rok Ondřej Vodsloň, spoluzakladatel Greenbuddies a CEO skupiny.
Právě velkým fotovoltaickým instalacím se Greenbuddies dlouhodobě věnují a zaměřují se především na projekty s výkonem v rozmezí 150 kWp až 100 MWp. 
Na domácím trhu společnost v minulém roce úspěšně dokončila instalaci fotovoltaické elektrárny o výkonu téměř 500 kWp na střechách výrobního a skladovacího areálu v Příbrami. Tento projekt byl realizován pro českého producenta koupelnového vybavení, firmu Ravak. Ve stejném roce navázali Greenbuddies spolupráci s průmyslovým developerem P3 Logistic Parks, v jejímž rámci zahájili výstavbu solární elektrárny s kapacitou 280 kWp. Z ekologicky vyrobené energie těží nájemci areálu, mezi které patří například Raben Logistics, PPL CZ nebo Kaufland. 
Vedle dnes již běžných střešních a pozemních instalací dokončili Greenbuddies jeden z prvních solárních carportů v České republice s výkonem 49,5 kWp, který se nachází v sídle společnosti Coca-Cola v pražských Kyjích. Mezi další technologicky zajímavé projekty patří pozemní fotovoltaická elektrárna o výkonu 5,3 MWp v Sudslavě, kde je část panelů instalována na pohyblivých trackerových konstrukcích. Díky nim se panely během dne natáčejí za sluncem, čímž se výrobní kapacita elektrárny zvyšuje až o 30 %, v některé dny i více.
Na mezinárodní scéně pokračovala tato česká společnost v úspěšné realizaci projektů zejména v Německu, Belgii a Irsku. Právě vstup na irský trh v roce 2024 rozšířil působnost Greenbuddies na osmnáct evropských zemí. Irsko se díky svému značnému potenciálu řadí mezi klíčové trhy pro další expanzi společnosti. 
Greenbuddies přistupují k realizaci fotovoltaických elektráren komplexně. Jejich služby zahrnují veškeré práce od přípravy projektové dokumentace, dodávky materiálů, realizace fotovoltaických systémů až po jejich uvedení do provozu. V roce 2025 plánují v rozvoji těchto projektů na klíč pokračovat a navázat na úspěšné instalace z roku 2024, zejména v oblasti solárních carportů a trackerových technologií.
Kromě těchto aktivit Greenbuddies plánují posílení své interní struktury, především v projektovém řízení, inženýringu a nákupu tak, aby dokázali pružně a efektivně reagovat na rostoucí poptávku i nové příležitosti na evropském trhu. „Na dynamicky se rozvíjejícím evropském trhu chceme dlouhodobě pružně odpovídat na aktuální výzvy a potenciální příležitosti, a proto nadále důkladně monitorujeme situaci na globálních trzích, především s ohledem na možné změny v obchodních tocích mezi Spojenými státy a Evropskou unií. Na případné změny v dodavatelském řetězci chceme být co nejlépe připraveni,“ zakončil Ondřej Vodsloň.
Greenbuddies je mezinárodně uznávanou skupinou specializující se na kompletní portfolio služeb v oblasti průmyslových fotovoltaických elektráren, bateriových úložišť a infrastruktury pro elektromobilitu. Společnost byla založena v roce 2017 současnými spolumajiteli Ondřejem Vodsloňem a Alešem Spáčilem. Během svého působení realizovala v Evropě projekty s celkovým instalovaným výkonem přesahujícím 1400 MWp. Významným milníkem v historii společnosti byla transformace na holdingovou strukturu v prosinci 2024, kdy se 100% vlastníkem společnosti Greenbuddies, s.r.o. stal Greenbuddies holding a.s. Do holdingu dále patří mimo jiné společnosti Greenbuddies Energy, Greenbuddies Development a Greenbuddies Consulting.
O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a bateriových uložišť. Je to česká společnost, která realizuje projekty již v 18 zemích Evropské unie. Za posledních 8 let Greenbuddies dokončili přibližně 1,5 GWp výkonu fotovoltaických elektráren a nainstalovali nejméně 2 500 000 fotovoltaických modulů. V rámci České republiky navíc úspěšně získali stavební povolení na více než 35 MWp a přes 550 MWp projektů mají aktuálně v přípravné fázi. Jsou členem Solární asociace, Asociace pro akumulaci energie AKU-BAT CZ, Cechu Akumulace a Fotovoltaiky a dalších. Poznejte vaše „Buddies“ pro zelenou sluneční energii.
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