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Analýza TPA: Počet i objem transakcí na M&A trhu v České republice i ve střední Evropě meziročně klesl 

Počet i objem transakcí na trhu fúzí a akvizic v České republice v letošním druhém čtvrtletí meziročně klesl. Na území České republiky či se zapojením ČR se uskutečnilo 13 transakcí za 154 milionů eur (3,8 miliardy Kč). Ve stejné období loni to bylo 23 transakcí za 207 milionů eur (cca 5,1 miliardy Kč). Největší transakce se uskutečnila v energetice, a to akvizice 80% podílu na společnosti Elektrárna Dukovany II. Situaci na trhu ovlivňuje kromě válečného konfliktu na Ukrajině nově také geopolitické napětí spojené s politikou celních tarifů USA. 

O akvizici Elektrárny Dukovany II se postaral přímo stát, který podíl koupil od české energetické skupiny ČEZ. Té zůstane 20% podíl. „Vláda ČR tak učinila klíčová rozhodnutí pro pokračování projektu výstavby nových jaderných bloků v lokalitě Dukovan. Přímé zapojení státu tak bylo logické a také nezbytné pro výstavbu nových bloků s ohledem na udržení stability jak projektu, tak i finanční stability společnosti ČEZ,“ uvedl Jiří Hlaváč partner TPA Valuation & Advisory. Cena transakce činila 144 milionů eur.

V celém středoevropském regionu (Albánie, Bulharsko, Černá Hora, Česká republika, Chorvatsko, Maďarsko, Polsko, Rakousko, Rumunsko, Slovensko, Slovinsko a Srbsko) TPA registruje meziroční pokles počtu transakcí o 36 procent na 152. Zároveň objem transakcí klesl na 5,86 miliardy eur (zhruba 144 miliard Kč) z 10,1 miliardy eur (cca 249 miliard Kč) ve stejném období loni. Nejvíce transakcí bylo zaznamenáno opět v Polsku, a zemí s největším objemem transakcí se stalo Rakousko.

Nejvýznamnější zveřejněnou transakcí ve druhém čtvrtletí v regionu byla akvizice amerického, lucemburského a rakouského byznysu investičního managementu společnosti Macquarie. Kupcem byla japonská společnost Nomura, která se řadí mezi největší japonské banky. Tři prodávané firmy spravují v aktivech retailových a institucionálních klientů zhruba přibližně 180 miliard dolarů. Cena za transakci byla 1,569 miliardy eur.

„V první polovině roku 2025 se oproti druhé polovině roku 2024 zvýšil objem transakcí v regionu CEE o téměř 14 procent. Počet transakcí se známou hodnotou je však na minimálních hodnotách a celkový počet transakcí je také nižší,“ doplnil Jiří Hlaváč.

[bookmark: _Hlk203485284]Situaci na trhu fúzí a akvizic podle Jiřího Hlaváče nadále ovlivňuje konflikt na Ukrajině, který je pro potenciální investory pokračujícím omezením v podobě nejistoty budoucího vývoje v celém regionu. Na situaci má také nově vliv geopolitické napětí spojené s politikou celních tarifů USA, které zvyšuje nejistotu a může negativně ovlivnit zahraniční investice.


„Pro rok 2025 jsme očekávali oživení trhu fúzí a akvizic, nicméně přetrvávající nejistota způsobená globální geopolitickou situací tomu zatím nepřeje,“ uvedl Jiří Hlaváč. Zároveň dodává, že investory i nadále přitahují odvětví jako počítačový software, automatizace, digitalizace, robotizace nebo telekomunikace. Trvalý zájem přetrvává také v oblasti energetiky, zdravotnictví a infrastruktury. Dlouhodobě zůstává atraktivní výroba s unikátním produktem.

Ve srovnání se prvním čtvrtletím letošního roku v celém regionu klesl počet transakcí o 28, přičemž objem transakcí mírně stoupl z 5,2 miliardy eur v prvním čtvrtletí. V Česku počet transakcí mezičtvrtletně klesl o sedm a objem o 583 milionů eur (737 milionů eur v 1. čtvrtletí 2025 vs. 154 milionů eur v 2. čtvrtletí).
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Informace pro editory:

Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem ve dvanácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména v oblastech daňově poradenství, vedení účetnictví, auditu, oceňování a poradenství při akvizicích.  Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 
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