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Wilo se stává dalším dodavatelem technologií pro úspory energií v řadách APES
Asociace poskytovatelů energetických služeb (APES) přivítala v polovině roku nového člena – společnost WILO CS, s.r.o., českou pobočku světového výrobce čerpadel. Wilo na českém trhu působí od roku 1994 a udržuje si silnou pozici díky špičkové technologii založené na 150 letech zkušeností. 
Německý rodinný koncern Wilo SE patří k nejvýznamnějším výrobcům čerpací techniky na světě, ostatně jeden ze zakladatelů firmy je vynálezcem oběhového čerpadla. Na českém trhu patří značka Wilo k nejrozšířenějším a je vnímána jako lídr v oblasti inovací.
„Naše společnost je mimořádně invenční, a také proto nám nestačí orientovat se pouze na výrobu. Naším cílem je přinášet zákazníkovi přidanou hodnotu. Pokud neporozumíte záměru zákazníka a budete dodávat jen technologii, neuspějete,“ vysvětluje Jan Cidlinský, ředitel společnosti Wilo CS. „Proto jsou součástí naší nabídky také služby v oblasti energetické účinnosti – a právě zde se s APES velmi dobře doplňujeme,“ dodává.
Wilo CS není na poli energetických služeb se zárukou úspor (EPC) žádným nováčkem. Její čerpadla zefektivňují nakládání s energiemi například v Obecním domě, Rudolfinu, Psychiatrické nemocnici Bohnice nebo ve věznicích Valdice a Pankrác.
Vstup Wilo CS je přínosem pro APES také z toho ohledu, že se jedná o mimořádně progresivní společnost v oblasti ESG – její výrobní závod v Dortmundu je CO2 neutrální a o totéž usiluje i česká pobočka. „Dalším důvodem je možnost sdílení zkušeností s využíváním čerpadel, která dnes tvoří nedílnou součást EPC projektů,“ připomíná Miroslav Marada, předseda APES.
[bookmark: _Hlk165572480]Wilo se stává 35. členem APES a rozšíří tak sekci technologických partnerů asociace, mezi něž patří například Colmark, Hoval, Lamberga a Systherm.

O společnosti Wilo:
Wilo je nadnárodní technologická skupina, která patří k předním světovým výrobcům čerpadel a čerpacích systémů pro zařízení budov, vodní hospodářství a průmyslový sektor. Společnost byla založena roku 1872 v Dortmundu, v průběhu své dlouhé a úspěšné historie se rozvinula do podoby významného globálního hráče. V současnosti zaměstnává více než 8 900 lidí po celém světě. Skupina Wilo věnuje zvláštní pozornost globálním trendům jako je urbanizace, změna klimatu, řešení nedostatku vody a zvýšení energetické soběstačnosti, stejně jako technologickému pokroku a digitalizaci. Wilo je členem České rady pro šetrné budovy, která se zaměřuje na snižování negativních dopadů budov na životní prostředí.
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