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CYRRUS a ONE FAMILY OFFICE spouští flexibilní fond globálních private equity investic
Brno, 14. srpna – Společnosti CYRRUS a ONE FAMILY OFFICE představují nový OFO Globální Private Equity – semi-likvidní otevřený podílový fond, který kombinuje přístup k největším světovým private equity správcům s okamžitým zainvestováním, měsíčním oceněním a možností odkupu už od tři měsíců. 
Portfolio zahrnuje fondy spravované společnostmi Bain Capital, KKR, Apollo, Blackstone, Carlyle, EQT, Vista Equity Partners či Thoma Bravo. Díky široké sektorové i ročníkové diverzifikaci zahrnuje přes 500 společností napříč odvětvími a regiony. 
Investoři mohou začít už od 1 milionu Kč a zvolit investici v EUR, USD nebo CZK. Každý měsíc mají k dispozici aktuální ocenění podílového listu. Kapitál je od začátku rozložený do stávajících aktiv, což eliminuje tzv. efekt J-křivky, a umožňuje výstup už od 3 měsíců. Nižší vstupní hranice a transparentní poplatky přinášejí příležitost i těm, kdo k private equity dosud neměli přístup. 
„Na českém trhu chyběla možnost investovat do špičkových globálních private equity fondů 
s takovou mírou flexibility. Společný fond CYRRUS a OFO tuto možnost přináší – kombinuje okamžité zainvestování, pravidelnou likviditu a diverzifikaci napříč stovkami firem,“ říká Michal Přikryl, Obchodní ředitel CYRRUS, a.s. 
Za fondem stojí investiční společnost CYRRUS spolu se zkušeným týmem ONE FAMILY OFFICE. Spojením expertízy obou partnerů vznikl fond, který českým investorům nabízí možnost vstoupit do investic běžně dostupných pouze pro největší institucionální hráče – a to s flexibilitou, kterou si vyžaduje dnešní doba. Oba partneři do fondu od začátku vkládají 100 milionů Kč vlastního kapitálu jako projev důvěry v jeho dlouhodobý potenciál. 
Fond zahájil činnost v červenci 2025 jako otevřený podílový fond pro kvalifikované investory podle zákona č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech (ZISIF).


Kontakty:
CYRRUS a.s., Veveří 111, Brno 616 00, www.cyrrus.cz
David Lysek, david.lysek@cyrrus.cz, +420 775 705 065
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Zapsan v obchodnim rejstfiku vedeném u Krajského soudu v Brné, oddil B, vlozka 3800
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