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TISKOVÁ ZPRÁVA
        22. září 2015
SPOLEČNOST EDIFICE PODPOŘILA UNIKÁTNÍ SBÍRKU LEPŠÍ ŠKOLA PRO VŠECHNY
EDIFICE construction & consulting, s.r.o., zabývající se poradenstvím v oblasti realitního podnikání a řízení staveb, nezapomíná na společenskou odpovědnost a zaměřuje se především na podporu vzdělávání a finanční gramotnosti dětí. Z toho důvodu podpořila finančním darem ve výši 10 000 Kč speciální kampaň nadace Člověk v tísni pod názvem Lepší škola pro všechny, jejímž smyslem je přesvědčit české dárce o smysluplnosti podpory vzdělávacích programů v České republice. Výtěžek sbírky je věnován na pomoc žákům i učitelům na 3 300 tuzemských školách. 
„Investování do dětí, tedy naší budoucnosti, považuji za samozřejmost a nakonec i nejlépe uložené peníze. Takový prvotřídní termínovaný vklad. Kvalitní vzdělání pro děti, to je investice, která má smysl a v budoucnu se rozhodně vyplatí celé společnosti,“ říká Jan Horčička, jednatel společnosti EDIFICE construction & consulting. „Rekapitulace a výsledky loňského ročníku, který jsme také podpořili, nás přesvědčily o tom, že je záměr správný a ubírá se dobrým směrem,“ dodává Jan Horčička. 
Organizace Člověk v tísni pomáhá již přes 20 let doma i v zahraničí. Tuzemská kampaň Lepší škola pro všechny ukazuje učitelům, jak učit efektivně a v souvislostech, jak pracovat s nadanými i hendikepovanými dětmi, podporuje vzdělávání dětí ze sociálně slabých rodin, inspiruje studenty k řešení místních problémů a k aktivní podpoře místních komunit a zároveň vytváří tlak na systémové změny a lepší zákony.

O EDIFICE:
Společnost EDIFICE construction & consulting s.r.o. patří k předním tuzemským dodavatelům komplexních konzultačních služeb v oblasti realitního podnikání a řízení staveb. Tyto služby lze rozdělit do pěti základních oblastí: business development v realitním sektoru, development management, projektové řízení, cenové řízení a technický dozor. Konzultační činnost zahrnuje komplexní poradenské služby při investování do realit jako investičního nástroje, včetně přípravy a komplexního řízení realitního projektu a kvalitního a realistického business plánu. EDIFICE byla založena v roce 2004. Jedná se o čistě českou společnost, která momentálně úspěšně působí na českém, slovenském a americkém trhu. Své služby poskytuje významným českým i zahraničním investorům do realit, developerům a uživatelům nemovitostí jako např. společnostem Ernst & Young, RSJ nebo Techo.
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