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TISKOVÁ ZPRÁVA
        16. června 2016
OBCHODNÍM ŘEDITELEM SPOLEČNOSTI EDIFICE CONSTRUCTION & CONSULTING JE KAREL SLAVÍČEK

SPOLEČNOST VSTUPUJE POPRVÉ JAKO DEVELOPER NA PRAŽSKÝ REALITNÍ TRH S NOVÝM BYTOVÝM PROJEKTEM
Přední tuzemský dodavatel komplexních konzultačních služeb v oblasti realitního podnikání a řízení staveb společnost EDIFICE construction & constulting posiluje svůj tým. Novým obchodním ředitelem a spolumajitelem firmy se stal Karel Slavíček, který jako jednatel figuruje i v nově vzniklé společnosti EDIFICE Krejcárek založené pro účely výstavby bytového projektu na pražském Krejcárku v Praze 9. 
Karel Slavíček se podnikání v oblasti realit a postupně i developmentu věnuje již od roku 1996, kdy ještě při studiu založil svou první vlastní společnost. V posledních 12 letech zastává pozici ředitele divize akvizice NEWTON Management, a.s. v oblasti developmentu. „Zhruba od roku 2007 byla EDIFICE construction  consulting mým dodavatelem, ze kterého se postupně stal klíčový dodavatel, u něhož jsem oceňoval zejména efektivitu, preciznost a kvalitu. Proto jsem se rozhodl do této společnosti majetkově i exekutivně vstoupit,“ hodnotí svůj krok Karel Slavíček. Pan Slavíček hraje golf a tenis a vedle své rodiny se zajímá i o systemické koučování, které vystudoval na Instititu systemických studií. 

EDIFICE construction  consulting má dlouholeté zkušenosti v řízení developerských projektů a jejím cílem bylo aplikovat tyto nabyté zkušenosti ve vlastním projektu. Podařilo se to díky nabídce na koupi pozemku na Krejcárku. „Zatím jen jako minoritní akcionáři jsme před několika dny provedli akvizici pozemku k výstavbě 250 bytových jednotek. V současné době probíhají připravy tohoto projektu s tím, že detailnější popis a další informace by měly být k dispozici v průběhu letošního léta,“ říká ředitel a jednatel společnosti EDIFICE construction  consulting Jan Horčička. Ten je společně s Karlem Slavíčkem jednatelem EDIFICE Krejcárek, zástupcem investora je Patrick Buck. 
O EDIFICE:

Společnost EDIFICE construction & consulting s.r.o. patří k předním tuzemským dodavatelům komplexních konzultačních služeb v oblasti realitního podnikání a řízení staveb. Tyto služby lze rozdělit do pěti základních oblastí: business development v realitním sektoru, development management, projektové řízení, cenové řízení a technický dozor. Konzultační činnost zahrnuje komplexní poradenské služby při investování do realit jako investičního nástroje, včetně přípravy a komplexního řízení realitního projektu a kvalitního a realistického business plánu. EDIFICE byla založena v roce 2004. Jedná se o čistě českou společnost, která momentálně úspěšně působí na českém, slovenském a americkém trhu. Své služby poskytuje významným českým i zahraničním investorům do realit, developerům a uživatelům nemovitostí jako např. společnostem Ernst & Young, RSJ nebo Techo. Více informací naleznete na www.edifice.cz.
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