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TISKOVÁ ZPRÁVA
        20. září 2016
PRVNÍM VLASTNÍM DEVELOPERSKÝM PROJEKTEM SPOLEČNOSTI EDIFICE CONSTRUCTION & CONSULTING JE BYDLENÍ NA PRAŽSKÉM KREJCÁRKU

Rezidenční projekt Krejcárek na pomezí Libně a Vysočan sestává z pěti domů a celkem 248 bytů o velikosti 1+kk až 3+kk, včetně unikátních loftových bytů. EDIFICE construction  consulting má v projektu na starosti projektové a cenové řízení, vůbec poprvé je ale i developerem a to ve spolupráci s EDIFICE Krejcárek, s.r.o. a americkou investiční společností Taris Real Estate, která je zároveň majoritním vlastníkem ve společnosti EDIFICE Krejcárek s.r.o.
Taris Real Estate je americký developer, který se soustavně snaží zvyšovat laťku pro bydlení, a doposud se zaměřoval zejména na luxusní projekty. „Český trh je pro nás jeden z nejstabilnějších ve východní Evropě,“ říká její marketingový ředitel Brandon Ramo a dodává: “Projekt Krejcárek vnímáme jako fantastickou příležitost vybudovat vysoce kvalitní bydlení v místech, kde je takové ubytování pro mladší generace potřeba. Jsme rádi, že na tomto projektu můžeme spolupracovat s vysoce respektovanými odborníky z EDIFICE Construction & consulting, jejichž práci jsme již delší čas sledovali.“ 
Karel Slavíček, obchodní ředitel EDIFICE Construciton & consulting, s.r.o. jeho slova doplňuje: „Těší nás, že po mnoha letech můžeme zúročit naše bohaté zkušenosti na poli realit a věnovat se vlastnímu projektu, byť jako menšinový investor. Zaměřit se chceme nejen na mladé lidi, tedy nabídnout jim vhodnou alternativu startovacího bydlení, ale i na ty, kteří hledají vhodnou investiční příležitost a zúročit volné finanční prostředky.“ 
Prodej prvních 41 bytů v budově E byl zahájen 1. září ve vlastním prodejním místě developera v pasáži Černá růže v Praze. Předpokládané dokončení výstavby první etapy projektu je ve 4. čtvrtletí roku 2018. 
www.bydleninakrejcarku.cz
O EDIFICE:

Společnost EDIFICE construction & consulting s.r.o. patří k předním tuzemským dodavatelům komplexních konzultačních služeb v oblasti realitního podnikání a řízení staveb. Tyto služby lze rozdělit do pěti základních oblastí: business development v realitním sektoru, development management, projektové řízení, cenové řízení a technický dozor. Konzultační činnost zahrnuje komplexní poradenské služby při investování do realit jako investičního nástroje, včetně přípravy a komplexního řízení realitního projektu a kvalitního a realistického business plánu. EDIFICE byla založena v roce 2004. Jedná se o čistě českou společnost, která momentálně úspěšně působí na českém, slovenském a americkém trhu. Své služby poskytuje významným českým i zahraničním investorům do realit, developerům a uživatelům nemovitostí jako např. společnostem Ernst & Young, RSJ nebo Techo. Více informací naleznete na www.edifice.cz.
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